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p 
R SYNOPSIS :) 
p 
E This is the death ,_,estigation of Alice Marilyn Olmstead Vest, which occurred R 
T between Saturday, ~rp:ember 15, 1990, 2330 hours and Sunday, September 16, 1990, y 

L 0900 hours, at the · ictim' s residence at 12126 Plummer Grant Road. The victim 
5 was murdered by unkr s•.11 suspect(s) during what appeared to be a burglary. 
N 
'[ 

N DETAILS OF INVESTIGATION 
• R 

,IME o, ::SPATCH: SUNDAY, SEPTEMBER 16, 1990, 0925 HOURS ~ . ' T~ME OF RRIVAL: SUNDAY, SEPTEMBER 16, 1990, 1005 HOURS r I 
I . WEATHER CONDITIONS: WARM V ' 

E I 
OFFICERS AT TIIE SCENE 

LT. D. GUETERMAN #67 27 
SGT. C.F.ROMINE #5910 

OFFICER B.S.DUBBERLY #5438 
OF~ICER V.A.JEFFERSON #5685 

EVIDENCE TECHNICIANS AT TI!E SCENE 

OFFICER G.W.POWERS #5531 
OFFICER D.G.CHASE #5594 

OFFICER M.F.LaFORTE #6691 

DETECTIVES AT TIIE SCENE 

SGT. R.H.SEIBLER #6669 
DETECTIVE K.D.GILBREATH #5812 

DETECTIVE C.L.CONN #6947 
DETECTIVE T.C.O'STEEN #6681 

FIRE/RESCUE 

i 
R: :UE #51-10114 ST. AUGUSTINE ROAD, 262-7157 

I 

MEDICAL EXAMINER'S STAFF 

CAROL DEAN, M.E.#13 
KENNETH MOORE, M. E. #7 

STATE ATTORNEY STAFF 

BERNIE de la RIONDA 

I AfCErvED THE A80VE OESCRl8ED PROPlc~ 

SIGN.CT\JRE om 
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VICnM'S NAME AHO ADOR£SS 

OFRCEOFlllESIIEIIIFF,JM:ICSIINVIW.FUIRIDA VEST ALICE MARILYN 0. 12126 PLUMMER GRANT ROAD 
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1V"9 1sua'IJS1 I CJESCAl"TI0ri (LO. NUMIER. MAHUfilCT1JAER. ca..oR. SIZE. E1C. 
CODI I CODI! l 0UANTTT'V ! FICA S10UEN GUNS; TVPE C00E 0ESCAIPT. CODI / MAKE. M00EL. CAL. AHO SEA1M.. I 

WITNESSES 

HARRY GENE McCLAIN, 4685 EARLY RISE LANE, 262-6709,WM, 2/6/57 
SCOTT PERRY, 12121 PLUMMER GRANT ROAD, 268-1233,WM, 10/3/50 

' - ' I S1CUNOA : 
I OAMAGED ! 

I 
C 
0 
N 
T. 

(1) 
(2) 
(3) 
( 4) 
( 5) 
(6) 
(7) 
(8) 
(9) 

STAN GOLDING, 1230 SOUTH WEST STREET #SO, ANEHEIM, CALIF.714/533-0641,WM,6/10/28 -
LINDA ENGLER, 334 SAPELO ROAD, 721-8674, WF, 3/10/37 ' N 

A 
R 
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A 
T 
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V 
E 

(10) 
( 11) 
(12) 

MIKE SHEPARD, 12375 PLUMMER GRANT ROAD, 268-2578,.WM, 5/20/45 
EDWARD PIERCE, 4971 JULINGTON CREEK ROAD, 268-2524, WM, 5/13/46 
WALTER ANTHONY HOLTON, 829 IBIS ROAD, 721-7547, WM, 7/27/46 
CHERYL LEIGH WHITE, 4872 NORTH FORD PLACE WEST, 262-2986, WF, 12/7/54 
DEBBIE KAY SMITH, 9230 ARBOLITA WAY, 731-9068, WF, 2/13/59 
CAROL TONKIN, 1671 LEMON WOOD ROAD, 287-5687, WF, 11/1/46 
PEGGY MAGEE, 10910 STARWOOD DRIVE, 262-8374, WF, 7/6/37 
ANGELA WOOD, 4960 VERDIS ROAD, NO PHONE, WF, 10/27/64 

IDENTIFICATION OF DECEASED 

NAME: ALICE MARILYN OLMSTEAD VEST 
ADDRESS: 12126 PLUMMER GRANT ROAD 

DATE OF BIRTH: 4/15/31 
RACE/SEX: WHITE/FEMALE 

HEIGHT /WEIGHT: 66"/117 POUNDS 
HAIR/EYE COLOR: BROWN/BROWN 

SOCIAL SECURITY NUMBER: 412-46-0773 
JSO NUMBER: NONE 

CLOTHING OF DECEASED 

THE VICTIM WAS FOUND NUDE, THEREFORE, NO CLOTHING WAS OBTAINED 

EVIDENCE 

The fo 11 owing 1 i st of evidence was col'. c!cted by the Evi de11ce 
the scene· and placed in the property room under PCN 9014598: 

~echn~ ~a~· at 

"(1) ONE SILVER PARING KNIFE 
(2) ONE BRASS COLORED STAND 
(3) ONE BROKEN BOTTLE NECK 
(4) ONE HAND TOWEL 
(5) ONE BLUE CLOTH NAPKIN 
(6) ONE USHER'S SCOTCH BOTTLE 
(7) ONE 46 oz TOMATO JUICE CAN 
(8) ONE GLASS CANDY BOWL 
( 9) TWO RUGS 

(10) ONE WHITE BLOUSE 
'11) n1111:- PT! 1 ntJ <;HAM 
~,c;r,, ___ __,. DC!()~ 

r~~. . . 
11~ rne nft" T. c. o · sTEEl:l '116'6S'l" 112219 f'"""''" 

~ :.,,r.!),J/,. itri~'ll:S-,3 ~ /'\ ~ 

AEPORTINGOFRCSI U1NUMBER 

OR'E/TlME REPAOOUCEC l.D. NUMBER 
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ONE COMFORTER 
TWO PILLOW CASE, 
ONE PURPLE JUMFj IT 
ONE BLUE DISH-CJ _L 
BRO KEN GLASS 
TWO BLACK EARP,. 'hS 
ONE BEIGE WEBB 3:LT 
ONE GREEN BAR -}~EL 
ONE SYRINGE 
ONE BOTTLE OF '."-~ELI NE PETROLEUM JELLY 
TWO BLUE PLAC, '", TS 
HAIR F!BERS 
ONE . 22 CALI s~; 3ULLET 
ONE PAIR OF s: s;oRS 
ONE BRASS CANJ.: HOLDER 
ONE LIGHTER 
ASSORTED CLOT~ \i 
B~DODY FOOTPR:! T; 
ONE BEIGE LEA,=~ BELT 
ONE BED SHEEi 
ONE LATENT SHJ. 0 RINT FROM GLASS TABLE TOP 
HAIR FIBERS F=\ • BRASS CANDLE HOLDER 
ONE BEIGE BRA 
ONE PAIR OF B_: ( PANTIES 
ONE WH;TE WEB ·;_T 
ONE SEAT WREN: 
ONE PAIR OF G~ • PLAID SHORTS 
TWC KEYS ON A E i RING 
KITCHEN W:NDOvi [ '{APES 
ASSORTED PAPER =ROM THE FLOOR IN THE KITCHEN 
ONE T.V.SCHEDU, 
ASSORTED PIECE JF PAPER FROM THE DEN FLOOR 
ONE CIGARETTE t JTT 
ONE PAIR OF GR 1 :S CLIPPERS 
ONE PAIR OF LA~EE PRUNING SHEARS 
TWO LATENT SHO: 0 RINTS FROM TABLE TOP UNDER POINT OF ENTRY 
ONE PILLOW SHA• 
ONE WHITE WASH-LJTH 
ONE WH !TE HAND - JWEL 
ONE WHITE CLCT wITH BROWN STAINS 
ONE WHITE NIGH E 
ONE VASELINE H .r D AND NAIL LOTION BOTTLE 
ONE METAL BAF 
ONE TELEPHONE 
ONE CUSH!ON CC :R 
ONE BLACK BAf 
ONE CORD 

I FtECE!VED THE "80'/E DESCRIBED Pf'O'- 3"7 

: ..we 
1 SlOI.ENOR 
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VICnM'SNAMEANO AOORESS 

llfflCEDF1HESIIEIUff,JM:ICSOIMW.FIDRIDA VEST, ALICE MARILYN 0. 12126 PLUMMER GRANT ROAD 
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OES..AF I 10h (I.Q. NUMBER, MAHUFllCruRER.. COI.CFI, SIZE, ElC. 
POA S!0LEN GUNS: TYPE CODE CESCRIPT: CODE / MAKE. MODEL CAL AHO SEP11AL # 

: \AWi! : 
I S1D,ENOfl I ·-· 

For information, while at the scene it was learned • there was a possibility 
that the unknown suspect(s) could have entered the residences at 
12100 Plu111Der Grant Road and 12265 St. Augustine Road. The Evidence Technicians 
recovered an empty Marlboro Light cigarette pack from 12100 Plummer Grant Road 
and a cigarette pack from 12265 St. Augustine Road. 

On November 21, 1990 the Evidence Technicians returned to the victim's residence 
and recovered two towe 1 racks. These i terns were pl aced into the property room 
under PCN 9017903. 

Evidence collected by this writer from the morgue and placed into the property 
room under PCN 9015038: 

(1) ONE RAPE KIT 
(2) GLASS FRAGMENTS 
(3) ONE CURLING IRON, WITH CORD ATTACHED 
(4) BAGS FROM THE VICTIM'S HANDS 
(5) BODY TRANSPORT SHEETS 
(6) ONE WATCH 
(7) VICTIM'S HAND PRINTS 

For information all of the above evidence has been taken to the Florida Department 
•f Law Enforcement Crime Lab for processing, refer to FDLE #90404483. 

DESCRIPTION AND DISPOSITION OF VICTIM'S VEHICLE 

1989 HONDA-MODEL ACCORD 
3 DOOR 

TAG NUMBER: EWT58H, FL 
VIN NUMBER: JHMCA5485KC009963 

COLOR: WHITE 
DISPOSITION: LEFT AT THE SCENE 

POSITION AND DESCRIPT!ON OF THE BODY 

The victim, a white female, age 59, was found in the bedroom at the west end 
of her mobi 1 e home. The victim was found 1 yi ng nude, stretched across her bed 
on her back. Her head and top portion of her torso was fa 11 ing off the north 
side of the bed, with the back of her head resting on the floor. The victim's 
right arm was in a 45 degree outward position and was bent out at the elbow, 
with her right hand resting near her face area. The left arm was in a downward 
position and was bent at the elbow, with her left foreann and hand resting across 
her chest area. There was a lady's purple jumpsuit on a hanger in between the 
victim's left upper arm and upper torso. Both of the victim's legs were in 
a straight downward position, stretching across toward the south side of the 

:ceveo THE>BOte oesaueeo PAO~ I..,,..,,_ 
B'fflc'lf'rvf"T.C.O'STEEN 6%tr""1;22;91 

I.D.NUM8EA 

1.0. NUMBER 
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" il bee!. Uoon observir s he victim there appeared to be two electrical cords wrapped 
:; around the victim's reek. One of the cords had a curling iron attached to it. 
!i The enc: of one of · ·,_ cords nae been pulled off or broken off. There appeared 
·i ! to be a stab wounc ~ , the mid stomach area and a stab wound to the right side 
,; area of the victin. The v'.ctim's right breast had bruising around the nipple 
o area. There appe,r~, to have oeen lacerations to the neck area and face and 
11 head area. There ~,s blood covering the victim's neck, face and head area, 

" ,, 
I, 
11 

a 1 so, b 1 ood near · • c wounds a round the stomach area. On the 1 eft upper leg 
of the victim, then ,-ere glass fragments, hair fibers and also a blood smear. 

11 DESCRIPTION OF THE CRIME SCENE 
I 

1\ Tne crime scene 1 ocated on the souths i de of Jacksonvi 11 e, Duva 1 County, 
",or\aa, in the Ma ~,rin area, at 12126 Plummer Grant Road. At this address 
· s a b,own single ~ , e mobile home resting on several acres of land. The mobile 
home sits on the nJ: 1 side of Plummer Grant Road and faces a southern direction. 
There is a dirt c· eway on the west side of the mobile home which leads to 
the rear of the mer e home, to a carport area. The victim's 1989 3 door Honda 
Accord vehicle wa: ·Jund parked under the carport. On the south side of the 
vehicle next to tr north wa l · of the mobile home, the victim had gardening 
tools and work glc•\-' on a small table. On the concrete floor of the carport, 
betweer. the rear o· : e vehicle and the mobile home, there was a pair of gardening 
she a rs found. Jus ~ , :iove the she a rs on the north wa 77 of the mobile home, there 
was a small telepnc, box with cables. The cables had been cut .llY the unknown 
suspe:t(s)with wha' npeared to be t,5'e garden shears. At the rear of the 
mobile home, atta•:•-~ to the carport, is a screei1~6 in patio. There are two 
separate doors l"e,: ng to this patio; one is on the west side of the patio 
under -;;he carport "ar the victirr.'s vehicle, the other door is on the north 
side o-: the patio according tc the victim's family, the victim alw2ys entered 
vi a tne patio doo - , 1der the carport. The north side screened door was a 1 ways 
kept locked.) ThE "-ont door of the mobile home faces Plummer Grant Road and 
has concrete step, , oading to ·~ne front door. There was a potted plant found 
or the concrete st'f3 which had been turned over, possibly by the suspect(s). 
Tnis writer looke•1 ,:impletely around the mobile home and it was observed that 
a11 the window SC'P 1s were intact on the windows. Going back to the carport, 
wal kin£ east past ·e victim's vehicle under the carport, there are concrete 

1 steps leading up t the west oatio door. On the north side of the steps on 
the ground, there H a small pair of gardening she a rs. There was al so a white 
Marlboro Light ci•i, - tte butt lying next to the shears. Entering the screened 
patio, through th 0 arport ooor, there is a back door to the mobile home to 
the right, which ,t the southwest corner of the patio and on the north side 
of tne mobile ho'll•. This door was in an open position upon this writer's 
observance. Just , = ;t of the back door is a window which is at the kitchen 
area of the mobi l O , Jme. This window was open and the screen had been re<noved 

i and pl aced on the oor of the oatio. There was a sma: l wooden table on the 
I oatio floor under e window. There was a tennis shoe print found on top of 
! tne wooden table. here was a radio on the . floor next to the wooden table, 

I RECEIVED THE ABOVE DESCAIBEDPRJ!=i'l:r~.,---------------------------------------------------1 

SIGN.t:11.JRE OAl1e 
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DETECTIVE T.C.O'STEEN ·f31 1/22/91 
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p 
A o which appeared to have been knocked off the table onto the floor by the unknown 
; . suspect(s). Also there was a lamp next to the wooden table which appeared to 
~ have been moved off the table by the suspect ( s). There was a patio lounge chair 
v next to the wooden table which had a blue bottle of Soft Soap, two bottle corks, 
b a small ornament, a. Danielle Steel Daddy Book, a green envelope,anda plastic wrap 
~ Of1 it. On the floor next to the lounger chair was a white telephone, which was 
T. off the hook. There was also a curtain rod holder and a screw on the floor 

near the lounge chair. There was a smaller patio chair near the lounge chair. 
There were three catalog books on the floor near the smaller chair. There was 
also a gray pen and a package of plant food on the floor near the wooden table. 
On the north wall of the screened room was a fold-out table with miscellaneous 
papers on top of the table belonging to the victim. The screen door on the 
north wall had been propped open with a plastic table. On the east side of 
the screened room there is a 1 aundry room. This area was checked and nothing 
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appeared to be disturbed in this room. 

After reviewing the screened room, this writer entered the mobile home through 
the rear door from the screened room. Upon entering the door, one enters the 
kitchen area of the mobile home. To the immediate right is a door which lea.d~ 
into the bedroom where the victim was, found. There is a cabinet to the left 
of the rear door which had the door open-. In the cabinet there was a syringe 
and several liquor bottles. Next to the cabinet along the north '@ll,:tn~. 
is a stove and next to that was the kitchen sink and counter. Th¥ewas a~)ottle' · 
of Grenache' wine on the counter. Over the sink is where the--- 9.e_ened wi ndo 
was found. This is apparently where the entry was made by the sus~ct . he 
curtain and rod at this window, were resting on a kitchen knife 'flhich was stuck 
in the wall at the top of the window. There were dishes observed in the sink 
and on the floor of the k1 tchen. T.here were severa 1 i terns found, an empty green 
bottle of Seagrams, an empty rum bottle, several eating utensil items, along 
with a green utensi 1 pan. It appeared that the utensil i terns came from the 
utensi 1 drawer under the counter near the sink. There were four drawers in 
this area. The top drawer and the thtrd drawer down, were partially open. 
The top drawer was the 'Jtensil drawer. Tc the east of the sink the counter 
cc t; · 1ues and 'oms into a !Ja• 7hr·; Ja:- seJan.tes the ·;;::hen frur. s ? 1' :in-., 
roe~. On top of this bar wa~ a woman·; magdzine in an ope:1 positicn ;.. ~age 
o'f women mode 1 i ng bikinis. On the south wa 11 of the kitchen was I pan· .. ry, 
with the doors open. There were severa 1 canning goods in the pantry. On the 
floor at the pantry door, there were two napkin rings and a blue candle. On 
the west wall of the kitchen, there was a table with matching chairs. On the 
floor near this table, there were miscellaneous papers, a pill bottle, and several 
items of costume jewelry, which all belonged to the victim. 

After observing the kitchen, this writer walked east going into the living room. 
There were a pair of women's stockings and a white belt on the floor next to 
the bar which separates the kitchen and living room. There was a hand held 
T.V. remote control box in the middle area of the floor. There were also a 
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pair of black and ,1ite checkered shorts and a metal bar on the floor. On the 
south wa 17 of the i vi ng room is whel'e the front door of the mobile home is. 
The front door v,;a • in a ciosed position, but was unlocked. There was a set 
of keys in the i' ~ , de lock of the front door. There was al so a coffee table 
and a chair on th south wall. On the cushion of the chair was a brown smear 
and what appearec: be a pubic hair. On the east wall of the living room there 
is a sofa, on the ,orth wall is a sliding glass door which was in the locked 
position. 

After reviewing ~• = living room, this writer continued east through the mobile 
home to another a c rway which leads into another room which had been converted 
intc a den area. Upon en:errng that door to the left, is a door which leads 
to a bathroom. ~ 1 hing seemed out of pl ace in the bathroom. Upon observing 
the den area, nE 1ictim's black purse was found in the middle of the floor. 
The victim's wa 1 · E: and contents of the purse had been scattered on the f1 oar. 
A 77 of the vi ct i n c ere di t cards were accounted for. On the south wa 77 of the 
den there was a , :a. On this sofa was a telephone, along wi,th mi see l laneous 
papers. Next to ~ ·e sofa was a night stand. On the night stand was one coffee 
cup with some typ, of drink in it, possibly coffee. On the north wall of the 
den is a closet ,-,a and also a television set. On the west wa;1 was a desk 
with the victims ::iersonal papers in it. According to family members, this 
room is where the · :tim spent most of her time while at home. 

After reviewing :·" den area, this writer went to the west end of the mobile 
home which is the vi 'i..t.s bedroqm. Upon observing from ,the doorway, which had beads 
hanging down fror t, into the victim's bedroom from the kitchen, this writer 
observed the vi: · 11 lying on her bed, which was to the left. The headboard 
of the bed was J the east wa 77 with the bed protruding outward. The victim 
was lying diagon" 11 across the bed with her head resting on the floor on the 
north sioe of th2 t~d, just inside the doorway. There was a .22 caliber bullet 
found in the dour" y. The fo 71 owing i terns were observed on the fl oar on the 
north side of tne ~j near and within the vicinity of the victim's head: 

One white towel . 
Two blue place mat 
One brass table ~ _, nd, which had been knocked over and the glass top lying on 
the fl oar. There ,ias blood on the legs of the brass table stand and blood 
splatters on the g 1ss tabl£ too. There was also a shoe print on the glass table top. 
One paring knife, w ~ 1 blood on it. 
One Bols liquor bo -1e, with the bottle neck broken. 
One hand towel. 
One blue cloth nap ·1. 

One Usher's Seater tJttle, with blood on it. 
One full can of t::;",i to juice, with blood on it. 
One oiass candy bo,·, with blood on it. 
One ]ar o· Vaselin eetroleum jelly. 
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One pair of scissors. 
One meta 1 bar. 
One white and pink rug, with 
One white blouse, with blood 
One pillow with blood stains 

blood on it. 
on it, under the victim's 
and splatters. 

head. 

Wal king into the room to the right is a closet and a piece of electrical cord 
was near the doorway of the closet. Items observed on the bed: · 

One comforter under the victim with blood stains and bloody foot prints from 
a Brittania tennis shoe. 
Two pillows with blood stains. 
One blue dishtowel with blood stains. 
Glass from a broken bottle. 

At the end of the bed on the floor were severa 1 items of assorted jewe 1 ry and 
miscellaneous articles which were from the victim's dresser drawers whichwere· 
a 1 ong the west wa 11 of the bedroom. There was a 1 so a cordless telephone and 
a blue 1 i ghter and a green towe 1 on the floor at the foot of the bed. On the 
floor on the south side of the bed was one white belt with blood on it. There 
was a dresser drawer on the south wall of the bedroom which had been ransacked. 
Accardi ng to the victim's fami 1 y, this is where the . 22 ca 1 i ber hand gun had 
been kept. On the west wa 11 of the bedroom, there i.s a doorway which 1 eads into 
a bathroom. Found in the bathroom was one pillow on the floor with blood on 
it, one wash cloth with blood stains, one white hand towel with iJlood nn.itand 
one white cloth with brown stains, found on the bathtub. There was a white .2_a 
clothing item found in the sink, which had Vaseline Lotion poured onto it . .>~ 
The bottle of the lotion was sitting on the counter next to the sink. Also, 
the doorway of the bathroom had strands of decoration hanging down into the 
doorway. Those decorations had been torn away from the door and were a 1 so on 
the floor. 

BEGINNING OF INVESTIGATION 

SEP~-fflER 16, 1990, 1005 '!OURS ··•,· s wri-:.~r arrived as the sc~~-, o, : .. ~ ,:r!rne. 
Deti: :ive <.D.Gilbr~ath, Detective :.'...Corn ar.d Sgt. R.H.Seio1~r 1ssis:.~ .~is 
wri t:r at the scene. Upon this writer's arrival, the crime scene wa,; ·-viewed 
and the Evidence Technicians were assisted in gathering evidence. Detective 
Conn interviewed several people at the scene. She interviewed Harry Gene McClain 
who advised that he was sitting in his living room at 4685 Early Rise Lane at 
approximately 0845 hours. Mr. McClain advised that Donna Perry came to his 
residence and said she received a ca 11 from a friend named Linda. The friend 
pamed Linda advised that she could not get an answer at the victim's residence. 
Mr. McClain then went across the yard and met Scott Perry in the victim's yard. 
He asked Scott had he been in the victim's residence. Scott advised that he 
had not, but Scott said that he had a key. He and Scott then went to the victim's 
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~ carport. They cou1 Jbserve items scattered inside and the phone off the hook. 
~ They ye 11 ed at th;, . i tchen window, but could not get a response. Scott then 
R opened the door. 'T ,, y observed that the house had been ransacked and they saw 
~ the v\ctim dead in r, bed. They then left the victim's residence. 
' C 
~ Detective Conn ther interviewed Scott Perry who 1 i ves at 12121 Plummer Grant 
1. Road. Mr. Perry ;\(, sed that the victim's boyfriend, Stan Golding, had called 
N and said that the ctim was supposed to give him a call, but did not. The 
~ : boyfriend was wor:-' about the victim. Scott advised that he would check on 
R ! the victim. Scot· ~,en told his wife, Donna, to look to see if the victim's 
~. car was at her res c2nce, whicr, she found that it was. Scott advised that he 

, ~ i tnen went over to r~ victi1r' s residence and picked up the newspaper from the 
E ! yard and pl aced it n a garoage can near the screened room. The screen door 

near the caroort -1;" locked. Scott then noticed the kitchen window was open 
anc he saw the v c m's door open. He ye 11 ed through the kitchen window and 
there was no respc, e. He looked around the porch area, but did not touch 
anything. He the'; ~,me back out and met with his wife, and his wife then called 
the po 7 ice and Harr - McClain. Mr. McClain then ran over and he and Scott then 
went irto the scr~f-,ad in room and unlocked the back door. Mr. McClain used 
a rus to handle -::r _-- door handle. Mr. McClain then went inside and found the 
victim. 

Detective Conn thn nterviewed Linda Engler who lives at 334 Sapelo Road, who 
is the best frienc :' the victim. Linda advised that she has known the victim 
~or approximately l 1ears. The victim has one daughter and has had two previous 
marriages. The v c: m gets along well with both ex-husbands. The daughter's 
name is Jennifer. . inda advised that at approximately 1430 hours she and the 
victim went shoppi ; on September 15, 1990. They went to the Petunia Patch 
Store on the Arl;;::on Expressway. They then returned to Linda's residence 
and hac two mixed c · nks and they soci a 1 i zed for a whi 1 e, then went to the Pizza 
Inn on Atlantic 3 .J. At approximately 2300 hours they returned to Linda's 
residence. The v-c m then ief: and said she was going home. At approximately 
2330 hours Linda , , ised that she received a telephone call from the victim 
saying that she n:a ·.i it home okay and that was the last she heard from her. 
She advised that tel call each other all the time. She recalls this morning 
sne received no p, r~ call from the victim. She attempted to call the victim 
at 0630 hours. -, victim's boyfriend Stan Golding then called Linda at 
approximately 073( -, •urs and said he could not get any answer at the victim's 
residence. Linda a - ised that she then called the Perry's residence to go check 
on the victim. ,.,s Perry soon called back and said that something was wrong. 
The victim had not "ntioned to Linda of any suspicious people recently or having 
any problem with er, ne. She advised that the victim is very cautious and would 
no: leave the ki;_c "n window in an up position at night. Linda advised that 
the victi1c's boyf- !c-1d, Stan Golding, works for Peugeot. She advised that he 
is currently sta:', out-of-town. He was in Jacksonville approximately one 
month ago. Linda c c~s of no emenies that the victim had. 
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e After talking to Linda, Detective Conn then talked with Officer P.8.Sandlin 
~ #5659. Officer Sandlin advised that at approximatley 2130 hours on September 
1 15, 1990, he observed a white male, 20 to 25 years of age, with sandy brown 
c hair, 5' 10", 160 to 170 pounds with a shorts l eeved shirt on, with the tail 
~ sticking out. The white male had a dirty cast on his right arm from the elbow 
T. to the hand. Officer Sandlin observed the white male sitting in the roadway 

in the eastbound lane on Pl urrmer Grant Road. The subject was standing in front 
of 12555 Plummer Grant Road. Officer Sandlin stopped the subject and asked 
concerning the subject sitting in the road. He then advised the subject to 
leave. Officer Sandlin then left and went down the street and then returned 
and the subject was gone. Officer Sandlin gave this information in case it 
was possibly related to this homicide. 
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Detective Conn also learned that the next-of-kin had been notified. The brother, 
Gene Olmstead would be enroute from Georgia and would be due in late in the 
evening. Detective Conn asked Scott and Donna Perry if they recognized the 
description of the suspicious person spotted by Officer Sandlin. They did not 
recognize anyone who fit that description. 

At the scene, Detective K.D.Gilbreath's investigation consisted of reviewing 
the crime scene and also doing an area canvass. Detective Gilbreath talked 
with the following people during the area canvass: 

( 1) EDWARD PEARSON, 12185 PLUMMER GRANT ROAD, 262-2356. Mr. Pearson observed 
the victim in her yard at approximately 1900 hours on September 15, 1990, working 
in her front yard pulling weeds. He had no information concerning the incident. 

(2) JEFF PEARSON, 12185 PLUMMER GRANT ROAD, 262-2356. Jeff Pearson had no 
information concerning the incident. 

( 3) STEPHANIE SHEPARD, 12175 PLUMMER GRANT ROAD, 268-1960. Ms. Shepard had 
no information concerning the incident. 

(4) UWRE1,CE GOVOINI, 4649 EARLY R'.SE ~ANE. 258-0018. Mr. Gove'.~· ~ad no 
infonne"ion concerning the incident. 

(5) MR. AND MRS. LYLE BISSONETTE, 4650 EARLY RISE LANE, 268-4564. Mr. and 
Mrs. Bissonette had no information concerning the incident. 

(6) PAULA CARROLL, 4637 EARLY RISE LANE, 268-5624. Ms. Carroll had no 
information concerning the incident. 

(7) SUSAN MARTIN, 4627 EARLY RISE LANE, 268-3717. Ms. Martin advised that 
she heard sirens before dawn. She does remember hearing a gunshot on Saturday 
afternoon to the north of her residence, then another shot later on in the 
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even in~, She had r:c nformation concerning the incident. 

(8) EMERY ANDREW, , 390 MANDRAIN ROAD, 268-2767. Mr. Andrew had no information 
conce,ning the inc'·• nt. He did observe a pick up truck in the area at 
approximately 0l0C 1 urs. It appeared to be a Nissan type truck. The truck 
turned left on p· L i,·er Gran: Road. He had no further information concerning 
the true k. 

(9) S7EPHEN KlPPc 
information concer·:·, 

12329 PLUMMER GRANT ROAD, 262-2044. Mr. Kiopen had no 
the incident. 

fa.fter Detect1 ve Gi , -eath conducted an area canvass, he then released three 
keys and a key rir which was found near the microwave in the victim's house, 
to a neighbor, S:,: Perry. Detective Gilbreath also learned per Detective 
Jim Suoer, Jr., o ·1e Robbery Section, that an Anthony Gregory Robinson, black 
male, D.0.B. 10/1:., , robbed a.n elderly female in the Mandarin area and could 
be a possible susp,0

: in this case. 

Alsc, Detec:ive Gil ",ath, wh'le at the scene, learned that a David Albert Evans, 
nas been painting house behind the victim's residence. Detective Gilbreath 
talked with David · ,ns who lives at 7735 Alphonso Road, white male, 5/29/63. 
Mr. Evans denied 3 knowledge of the incident. He advised that on September 
15, 1990 he ouit e nting at approximately 2200 hours. He then picked up his 
w'fe a: 22'05 hours then left the area. 

Detective Gilbrea~:--­
Evans verifi ec tho 
they went home. 

hen interviewed David Evans' wife, Reatha Ann Evans. Ms. 
David p·icked her up at approximately 2220 hours and then 

Officer V.A.Jeffe·, #5685, conducted an area canvass and talked with John 
Scarboro at 12265 · j St. Augustine Road, 268-1968. Ms. Scarboro advised that 
David Evans is p,, ' ing a vacant rental house, which is at the same address 
where he resiaes. ~. Scarboro advised that he left his residence at 1930 hours 
and Mr. Evans was : : the residence painting. When he returned home, the painter 
was gone. 

Officer Jeffersor, so talked with Pamela Bailey at 12226 Old St. 
Road, 268-0533. ~s Bailey advised that at approximately 2300 hours on 
15, ~990, her dog , °' barking. She did not notice anything unusual a: 
She had no informa: : 1 concerning the incident. 

Augustine 
September 
the time. 

After investigatirs :he crime scene, 
The victim was --.r · transported to 
personnel . 

the Medi ca 7 Examiner's Office was ca 71 ed. 
the Medical Examiner's Office by their 
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AUTOPSY 

On September 17, 1990, an autopsy was performed on the victim by Dr. Floro of 
the Medical Examiner's Office. He diagnosed. the victim's death as ligature 
strangulation and multiple stab wounds. The manner of death was listed as 
homicide. The victim had a stab wound to the stomach area and a stab wound 
to the right rib cage area. There were stab wounds to the throat area and the 
upper right back area. There was a bruise behind the victim's right ear. There 
was a 1 so a bruise on the nipple area of the victim's right breast and a 1 so two 
bruises to the 1 eft knee area. The victim apparent] y had been strangled by 
the electrical cords which were still wrapped around the victim. The victim 
had been sexually assaulted, both vaginally and analY and there was sperm found 
in both cavities. The a le oho 1 and drug test results were negative, refer to 
M.E.#901052. 

SEPTEMBER 17, 1990, 0930 HOURS This writer talked with Mike Shepard who lives 
at 12375 Plurraner Grant Road, 268-2578. Mr. Shepard advised that at approximately 
2320 hours on September 14, 1990 or September 15, 1990, he left his residence. 
While leaving he noticed a white Ford pickup i;ruck drive by real slow toward 
St. Augustine Road. The truck backed into a field next to the victim's residence. 
There were two white males in the truck. They got out of the truck and were 

-t:anding at the back of the truck. The only description of the white males 
,re approximately 5' 10, 160-170 pounds, with dark hair. The truck was a mid 

70' s truck. The fender on the front driver's side was painted red or orange. 
He did not see the subject's faces. 

SEPTEMBER 17, 1990, 1000 HOURS This writer went to the Medical Examiner's Office 
and observed the autopsy that was conducted on the victim by Dr. Floro. 

SEPTEMBER 17, 1990, 1240 HOURS This writer talked with Gene McClain, 262-6709. 
Mr. McClain advised that the victim does use a pest control company. He believes 
the name o-- the pest control company is Alfa and there is a possibility that 
the ~x:.~r-rr.inator has a key -~ the r:t'm's place. .-\1:o '-Ir. '4,_:C'.aii 1dv1sed 
that :,n 3e'Jtember 1.:, 1990, there •,,ere apc,·oximate,y four '(irby ,c_:.ium : -,~-,e,. 
represc•: :ai:' ves Se 11 '. ng vacuum c 1 eaners , n the area. 

SEPTEMBER 17, 1990, 1245 HOURS This writer talked with Jean Herbert who lives 
at 4840 Herton Drive, 268-3786. Ms. Herbert advised that a white sports car 
with tinted windows, pulled up across the street from her residence on rlerton 
Drive. The vehicle looked suspicious. This occurred on September 16, 1990 
at approximate 1 y 2000 hours. Ms. Herbert did not see the occupants of the 
vehicle. 

SEPTEMBER 17, 1990, 1300 HOURS This writer talked with the victim's boyfiend, 
Staney Reginald Golding, at the police station. Mr. Golding advised that he 
last saw the victim at the Tampa Airport on a Saturday, approximately two weeks 
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~ ago. He remember it was the Labor Day Weekend. The last time he was at the 
~ victim's residen: was the Wednesday before the Labor Day Weekend. Mr. Golding 
R advised that he c~ s a .22 caliber automatic pistol which is registered to him. 
i The gun was kept : the victirr's residence. Mr. Golding said that he last ta'.ked 
b with the victim ,-t1rday night on September 15, 1990 at approximately 2330 hours. 
o She haC: jus: re: -1ed home from Linda Engler's residence. He advised that the 
f victim was suppcS•'. to call him early the next morning for a wake-up call, but 

the victim neve· called. Mr. Golding advised that he was in Aneheim, Calif. 
at the time. 1-e .nen called neighbors of the victim and the victim was soor. 
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Af:er talking ,r: Mr. Golding, this writer then talked with Linda Engler, 334 
Sapeio Road, 72i :'S74. Ms. Engler advised that the victim came over to her 
,esioence at apJ • dmately 1430 hours on September 15, 1990. They then went 
to the Petunia L cSS Shop at the Arlington Expressway Mall. They left there 
at approximatel ✓ 1900 hours. They then went to Linda's residence until 
approximately 2C3 hours. The victim drank two Vodka drinks. They then went 
to the Pizza Hut n Atlantic Blvd. The victim then brought Linda back to her 
residence and er : ped her o"f at approximately 2300 hours. The victim then 
left anc went ·:c ner residence. When the victim returned to her residence, 
she then ca7lec _ 'nda at approximately 2330 hours. The victim advised that 
she was okay. ~ Engler advised that the victim was wearing a pair of gray 
anc black shorts --j a knit shirt. She had on a pair of anklets and sneakers. 

SEPTEMBER 17, 19';{, 1330 HOURS This writer met with the victim's family at 
the Police Memori ~ Building. They were ad~ised of the circumstances surrounding 
tne incident. 

SEPTEMBER 18, 199' 1000 HOURS This writer went back to the scene with Assistan: 
State Attorney E,e:: ie de le Rionda, Evidence Technician G.W.Powers, the victim's 
fami;y and alsc :1e victim's boyfriend, Stan Golding. This writer escorted 
Stan Golding in: the residence to search for possible missing items. It was 
learned through 0 ~ search that the victim was missing a British coin pendant 
wi:h a gold ch,i · and also a thin gold chain, an Erma .22 caliber automatic 
pistol, serial rI:ber Jl8c98. Mr. Golding advised that there was a crystal 
type costume jew, · ry necklace color green that could be missing, but he was 
no: sure. 

After escorting • Golding around, this writer then assisted the Evidence 
Technician in se · :hing fer additional evidence. There was a stain found on 
the living roorr 
were the cover 
bedroom, miscel 

air. Additional i terns ta ken from the residence as evi de nee 
the 1 i vi ng room chair, a piece of cord from the victim's 

ous papers were taken off the floor of the residence and 
clso tne maoaz'r from the bar in the kitchen area were also taken. There 
was a 1 so a meta~ : j from the victim's bedroom ta ken as evidence. 

Fo~ information Jn September 16, 1990 between 0001 hours and 0900 ho~rs, a 
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R 1975 Ford Ranchero, color 1 i ght blue, Florida tag INK45Q, Fla.90, stolen 0 was 
p from a Walter A. Holton at 4858 Julington Creek Road. The vehicle was recovered e 
R at 59th and Main Street. It was unknown at the time if the vehicle was related 
T 
y to this incident. 
I 
C 
0 SEPTEMBER 18, 1990, 1420 HOURS This writer talked with Edward Pierce, 4971 
N 
T. Julington Creek Road, 268-2524. Mr. Pierce advised that he works with the Meta 1 -
N Container Corp. Mr. Pierce also advised that at approximately 0430 hours on 
... September 16, 1990, he was driving by the victim's residence and noticed a light R 
R sky blue Ford Ranchero parked in the field next to the victim's residence. ... 
T He advised that the Ranchero was a early 70's model. He did not see anyone 
I around the vehicle. He did not get a tag number. For information, this vehicle V 
e matched the description of the stolen vehicle that was stolen from Walter Holton. 

SEPTEMBER 18, 1990, 1500 HOURS This writer and Evidence Technician G.W.Powers 
took all the evidence that was taken from the victim's residence to the FDLE 
Crime Lab to be processed, refer to FDLE Lab number 90404483. 

SEPTEMBER 18, 1990, 1530 HOURS This writer talked with Penny Hunter who 1 i ves 
at 5049 Siesta Del Rio Ori ve, 268-0829. _ Ms. Hunter advised that there is a 
rumor at her children's school that a Shay Murray, white male age 16, did the 
incident. This writer pulled Mr. Murray's arrest record and his fingerprints 
were checked with the prints ta ken from the scene. The results were negative. 

For information, the prints of Anthony Robinson, JSO #294915, were also checked 
with the latents taken from the scene, With negative results. This writer 
also submitted the names of David Johnson, white male, JSO #311364 and Marshal 
Washington, black male, JSO #272040. These names came into the homicide office 
as possible suspects. Their names were checked with the latents taken from 
the scene, with negative results. 

SEPTEMBER 19, 1990, 1100 HOURS This writer went to 6901 Main Street to the 
Main Street c!ni ted Methodist Chur::, and t3 l ked w.; th ,Juanita Mallard. This church 
is ~: the :orner. of 59::i s-r .. !:I..:. ... 

.,. l - ~ ... and Ma~_-. 3t:-eet wnere :he sto'.en veh· :le ta~en 
from the Julington Creek Road add res:, wa: ""~und. 7his wri:2r previou•!! ~~a~,ed 
that Antnony :lobi nson had been a·round t.J severa 1 :h ur:ches ~ :, :h~ ,:;i :y lSi..ing 
for hand-outs. Ms. Mallard was familiar with Anthony Rooinson. Ms. '·1a 11 ard 

·advised this writer that she is familiar with Anthony Robinson, but the ~astor, 
Marta Burke, could provide details concerning Mr. Robinson. Ms. Burke was not 
available to be interviewed at this time. 

SEPTalBER 19, 1990, 1230 HOURS This writer gave information concerning the 
victim's missing jewelry to the ICAP Section to check and see if any of the 
victim's jewelry went to a pawn shop. 

SEPTEMBER 20, 1990, 0800 HOURS This writer, Detective Fred Bachert, Detective 
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ti ve C. L.. Conn and Detective Sgt. R.H.Seibler, conducted 
the area of 59th Street and Main Street. There was no 
concerning the stolen vehicle found at 59th Street and 

,d with Juanita Mallard at the Main Street Methodist Church. 
found records concerning Anthony Robinson. She advised 

he name of Lester Tisby and gave the address of 2230 Session 
at the last documentation regarding -Robinson was on August 
K was written to the subject to help pay his rent. Mr. 
en to :he Arlington United Methodist Church. Ms. Mallard 
Jbinson has been to the church at the first of the year 
angry and stopped coming when the church would no 1 onger 
y problems. 

1000 HOURS This writer met with FBI Agents Bill Hagerty 
~ profi 1 e was done in reference to the case. The agents 
1 e consisted of the suspect being a white ma le, 23 to 27 
spect is not sure of himself. They believe that the suspect 
)efore and may be attracted to her. The suspect possibly 
·glary is his forte and not murder. 

400 HOURS This writer went to the Medical Examiner's Office 
vidence taken from the victim. Those items were taken to 
·oom and placed into the property room under PCN 9015038. 
,rted to the FDLE Crime Lab for processing. 

500 HOURS This writer talked with Walter Holton by telephone 
,as set for him to come into the office on September 26, 

Mr. Holton advised that when he received his stolen car 

' 
the radio was on a hard rock station and t.he seat was 

to the steering wheel. 

0910 HOURS This writer interviewed Walter Anthony Holton 
al Building. Mr. Holton advised that he works with the 

id Main Street. He has been working there for approximately 
currently in the Federal Half-Way House at the Kings Inn 

1gton Expressway. He has just been released from prison 
ibuting cocaine. He spent 3½ years in prison doing a 12 
Holton advised that he checks out every morning at 0615 

Inn Motel to go to work. He returned to the Kings Inn 
ours am'. 1645 hours. This is every Monday through Friday. 
1e period, he can check out unti 1 2100 hours at night as 
5 probation officer where he is going and if he leaves a 
7 the weekends, it is the same routine, but he is a 11 owed 
se over night as long as he leaves an address and a phone 
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R o number where he can be reached. Mr. Ho 1 ton advised that on the weekend of the 
: incident, he was staying at 4858 Julington Creek Road at Cecil Slaughter's house. 
~ He advised that the house is vacated by Mr. Slaughter and he has been staying 
v there on the we.ek. ends since he was placed in the Half-Way house. Mr. Holton 
b advised that he was staying at the residence on September 15, 1990 and called 
~ in to the Half-Way house and checked in with them sometime between 2000 hours 
T. and 2200 hours. There was a white female named Angela Smith staying with him. 
N He advised that she lives somewhere· on Verdis Road. She was with Mr. Holton 
~ a 11 night. She a 1 so had two kids with her. On September 15, 1990 between 2000 
: hours and 2100 hours he parked his car in the driveway near the house. Sometime 
T after midnight, someone called from the Half-Way House to check on him. Mr. 
~ Holton advised that he left his keys in his car, which is a Ford Ranchero. 
e The car was left unlocked. He woke up at approximately 0750 hours Sunday morning 

( 

on September 16, 1990 and Angela looked out the window and his vehicle was gone. 
He then ca 11 ed the po 1 ice. Mr. Ho 1 ton advised that when he received his vehi c 1 e 
back, the padded dashboard was missing. he advised that the vehicle was also 
stolen approximately 2 weeks before this incident. It was stolen from Lane 
Avenue and I-10. 

SEPTEMBER 26, 1990, 1230 HOURS This writer talked with Stan Golding. Mr. Golding 
advised that the plastic yellow table that was found at the victim's residence 
propping the back screen door open, was kept near the screened door near where 
't was found. The back screened door that was propped open was always 1 ocked, 

,d was never used. He was asked concerning the pest contra 1 company that the 
victim used, and he did not know. The victim had no problems with people at 
her work place. There were no alcoholic beverages kept in the bedroom. The screen 
front door is always kept 1 ocked. He be 1 i eves that the Vase 1 i ne that was found 
in the victim's bedroom was kept under the bathroom cab:inet. He also advised 
that the victim shaves her pubic hair. When he stays with the victim, the victim 
usually sleeps in the nude, but otherwise wears a t-shirt and panties or a two 
piece sun suit. The .22 caliber pistol was always kept in the third drawer 
under clothes on the dresser near the bed. The .22 pistol was kept in a bhck 
plastic, r-iJht handed holster. The victim had no problems with her ex-husband. 
She was divorced in the 70'; and had a friend'y rela-:'.,J>1ship 1fterward. 

After ~:::king with Mr. Golding, th~~ ·.,r·.te- sonducted a background~~.,-, ,r. 
Walter Holton ana learned that an associate of his was James Dixon. M!". Jixon 
fit the profile done by the FBI. His arrest record was pulled and also • pawn 
shop computer check was done on Mr. Dixon. It was learned by this write- that 
James Dixon pawned a chain with a sailboat pendant on September 17, 1990 at 
Jimmie's Pawn Shop located at 43 Sailfish Drive, Atlantic Beach , Fla. 

SEPTEMBER 26, 1990, 1830 HOURS This writer talked with Linda Engler. She advised 
that the victim always wore three gold chains around her neck. There were two 
18 inch gold chains and one .22 inch gold chain with a coin pendant. She was 
asked concerning if the victim owned a sailboat pendant. She was unsure if 
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~ sne did, but she c say that the victim enjoyed sailing. Ms. Engler also 
: acvi sed that she r

0 !!~mbers further details of what the victim was wearing on 
~ the night of the '.~ ident. Ms. Engler stated that she had a white wrinkling 
v : material pullover t use. The pullover had a rib neck and bottom and it was 
~ shortsleevec. She ,d on a pair of gray and black checkered shorts. When she 
~ and the victim wert o the Petunia Shop, the victim had picked up several items 
T.' of clothing and hac : ken them home with her. 
N 

~ For information, :1,,,e clothins items were possibly the clothing items found 
: or the victim': bee • th the hangers on them. 
T 

v SEPTEMBER 27, 1990, J930 HOURS This writer went by 4858 Julington Creek Road 
E anc tnere was no r; nome. This writer then attempted to contact Angela Smith 

on Verdi s Street, bt · could not '. ocate her. 

SEPTEMBER 27, 1990 2230 HOURS This writer went by the Kings Inn Motel on 
Arlington Expresswa and talked with Walter Holton in reference to locating 
Angel a Smith. Mr. i lton di c not know the address, but advised that there was 
a gold Cadillac i1 ·ne driveway and there is a small pool in the front yard. 

: Sgt. Seibler was a •J preserst with this writer and he talked with Mr. Holton 
alone. Mr. Holtor. u ,e Sg-::. Seibler the name of James Dixon as a possible subject 

'who could have sto fc his vehicle. 

SEPTEMBER 27, 1990 1145 HOURS This writer went to Jimmie's Pawn Shop at 43 
, Sailfish Drive and -alked w;th an employee, Laurie Turner who lives at 375 
! Ahern Street, Atlcr. ·: Beach, 249-8613. Ms. Turner advised that subject Dixon, 

on September : 7, : c1 ,o, pawned the sailboat pendant and a tool box. He came 
in with a white f~·, e in her ;ate ?O's, approximately 5'6", sandy blonde hair, 
snoulder length, , h a rough face. She advised that Mr. Dixon used his 
identi'ication to ; ,;n the items. She advised that on September 19, 1990 Mr. 
D'xon came in the ';,m Shop again with another unknown white female and a white 
femaie named Lori _, sJne. She advised that Ms. LaJune pawned a ring. 

After talking to "\, urner, :his writer talked with the owner of the pawn shop, 
John Hannah Jubra 1 He advised that his brother Joe owns the Atlantic Beach 
Sandwich Shop at t ., corner of Ahern Street and 1st Street. He advised that 

' Mr. C'ixon freauent, :1at sandwic~ shop almost every morning. 

After talking to M- Jubran, this writer then confiscated the sailboat pendant. 

SEPTEMBER 27, 199(. 1325 HOURS This writer went to the victim's pl ace of 
employment, Presser - Lahmen, and Edelman CPA in Baymeadows. This writer showed 
the pendant to seve al employees. This writer first showed the pendant to Cheryl 
Leigr White and or- identified the sailboat pendant being exactly the same as 
the victim wore. · 'iS writer then showed the pendant to Debbie Kolb Smith. 

i Ms. Smith advised · 0 ·:t she was very familiar with the victim's sailboat pendant 

I RECEIVED TME A60VE DESCRIBED Pf'-0'-'".:J;"-Y 

SIGN.cnJRE ~· D,l(J"E 

REPORTING OFFJCEP r ~UMBE'" O,(J'El11Mf I AEPOR'TlNG OFFICER LO. NUMBER DICr'EmME 

DETECTIVE T.C.O'STEE~ t581 l/22/91 I • 

·-

~•'--_-. ,__ jJ I, _ , ";--....uMe,.... ~•ME I DREmME REPROOU~ REVlEWER 1.0 NU ~BEF'. 
~ ,.,..,,__ ---, , , r,v L-y/1,:;: ' r r.:;-[:/ / \ ~ -- ------'~-==--------- --



l;ENERAL OFFENSE/INCIDENT- 19 25 I OFFeNSE/INCIHOM .. ICIDE/MURDER I wss~ 
.. CONTINU>JTON REPORT 1-VlCTIM:..::""':::•==.= ....... ="'OF AND-=ADCAESS=-'------------------'-------; 

OFFICEOF111ESltERIFl',.IM:ISONV1W.R.DRIDA VEST, ALICE MARILYN 0. 12126 PLUMMER GRANT ROAD 

I' 
R 
0 
I' 

~ 
T 
y 
I 
C 
0 
N 
T. 

N 
A 
R 
R 
A 
T 
I 
V 
E 

1 ' ' -,,_ : SDINS l J 
DE : C00E I QlW(T1TY : 

oescAIP1"'10N (1.0. NUMBEPt MANUF,cn,IRER, ca.cA, SIZE, E1C. 
FOA S1CLEN GUNS: TYPE CODE CESCRIPT. cooe / MAKE. M00EL. CAL ANO SERIAL, 

t w.ue : 
I S'tCL.ENOR I 
I QAM.tGED L 

because her mother-in-law had one just like it. She identified the sailboat 
pendant as being exactly 1 i ke the one her mother-i n-1 aw wore. Ms. Smith had 
a photogra·ph of her mother-in-law with a sailboat pendant on. The pendantin the 

photograph looked exactly like the sailboat pendant taken from the pawn shop. 

This writer then showed the sailboat pendant to Carol Tokin. Carol advised 
that she possibly recalls seeing a sailboat pendant on the victim one time, 
but she could not remember well, therefore, she was unable to identify the 
sailboat pendant. 

This writer a 1 so showed the pendant to Peggy Magee, but she did not reca 11 the 
victim wearing a sailboat pendant. 

SEPTEMBER 'lJ, 1990, 1700 HOURS This writer talked with Stan Golding. He advised 
that he recalls the victim having a small gold sailboat pendant, but it was 
cut out from the shape of a coin. The coin pendant that the v.j ctim wore was 
either a King George or King Edward or Queen Victoria coin. The date of the 
coin could have been 1896. 

SEPTEMBER 28, 1990, 0800 HOURS This writer and Dete1ative K.D.Gilbreath went 
to the Atlantic Beach Sandwich Shop in an attempt to locate James Dixon. He 
never showed up at the sandwich shop. 

jEP"l'9lBER 28. 1990. 1300 HOURS This writer checked the pawn tickets in reference 
to the stolen gun. r-lone could be found. For information, this writer received 
several names from the ICAP Section in reference to possible jewelry being pawned, 
which was similar to the victim's. 

On September 17, 1990 a Teresa Faye El kins who resides at 904 Margaret Street, 
white fema 1 e, 1/29/68 pawned a Sri ti sh Sovereign at the L&B Gun and Pawn Shop 
located at 6039 1D3rd Street. The British Sovereign was checked at the pawn 
shop and it was learned that it was not the victim's. 

Als1 ch2cke:.. was i. oawn tic'.<e: ,,, ~he ~-'ime of weanar'!a :nedrick '."'ioma,. who liv.,;s 
at':.~· J.:=.Kennedv Jrive, ::lac., .na:e, -1ate of birth c2/11;62. On Se:.;··~ .. c.r 
29, J.:::::li, this ;ub:;e-:: pawned a monogramea charm pen with the • ni :fo 1 s ,MV !I 

a ci rel e. This writer checked with the vi ct.im' s fami 1 y, but no one could reca 1 ·1 
the victim ever having a pen with those initials. 

This writer also found a pawn ticket in the name of Lori Renee LaJune, 1113 
Ramis Street, Jacksonville Beach, Fla., white female, 5/19/61. It was learned 
that on September 19, 1990 Ms. La June pawned a 1 ady' s ring at Jimmie's Pawn 
Shop at 43 Sailfish Drive. This ring was picked up by Detective C. I.Griffin 
#588D and placed into the property room under PCN 9016138. The ring was described 
to several family members, but they could not recall the victim having a ring 
fitting this description. 
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Also, this writer c ,fiscated the sailboat pendant and placed it in the property 
room under PCN 901',; ' . 

SEPTEMBER 28, 1990, 1500 HOURS Subject James Dixon came into the Police Memorial 
Building and talkec -ith Detective JimS.pa.ulding of Intelligence on an unrelated 
matter. Subject Ci , 1 's shoes were observed. He was not wearing Britannia 
shoes. 

OCTOBER 2, 1990, O'ltO HOURS This writer went to 4960 Verdis Road and talked 
with Angela Lynn Woe: white female, 10/27/64. Angela ad, sed that on the weekend 
of the incident sn was with Walter Holton at the address on Julington Creek 
Road. She went t,, r" on September 15, 1990 at approximately 1900 hours. Mr. 
Helton came in at o;proximately 2030 hours. Mr. Holton, who she calls Tony, 
called in to the ·, •. 1 f-way no use when he came in. They went to sleep at 
approximately 2300 "urs. A lady from the half-way house called the residence 
around midnight ar,c hecked to see if Tony was there. Angela advised that she 
get up the next IT'O , ing at 0700 hours and looked out the window and saw that 
Tony's car was mi:; '1g. Tony then reported it to the police. Angela advised 
that she has known' 1 y for approximately 4 to 5 years. 

OCTOBER 2, 1990, 11) HOURS This writer talked with Walter Holton. Mr. Holton 
advisee that Jame, : xon, who is known as "Little Jack," called approximately 
two days ago and , ; ed if Mr. Holton had sent money to his father, who is 

, in prison. Tony t d Mr. Dixon about the stolen car and the homicide. Mr. 
Dixon acted surprisE, 

OCTOBER 4, 1990, Ol./OJ HOURS Tris writer talked again with Walter Holton. Mr. 
f-10lton advised tnct ,e has known James Dixon all of his life. Several months 
ago James Dixon ga f Walter a ride to 4858 Juli ngton Creek Road , therefore, 
Mr. Dixon knew whu he was staying. Mr. Holton advised that he gave the name 
to Detective Sgt. ,,ibler ar, a. possibility because Dixon knew where the car 
was, also Dixon's rr · her lives in the area near 59th and Main Street where the 
vehicle was found. 1. Holton made the statement that he has been by the victim's 
residence several t res and saw that it was dark around her residence. He has 
said to himself t,c, easy it would be to burglarize the victim's residence. 
Mr. Holton adv'sec : ,at he took a polograph and he gave this writer a copy of 
a polygraph examin1 '1n conducted by Davon L. Poston at 1914 Beachway Road Suite 
3J, Jacksonville, F _ • , phone 398-6535. Mr. Holton also gave this writer the 
name of Timmy Pence · rass, white male, in his 20's, as another possible suspect 
who could have sto-E his vehicle. 

OCTOBER 4, 1990, l.'"0 HOURS This writer talked with Diane Hansen from FDLE. 
She advised that sr-e -·ill place a rush in processing the rape kit. 

OCTOBER 12, 1990, C-~l() HOURS Tnis writer, along with Detective J.A.Parker wer.t 
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p 
R to the of 4858 Julington Creek Road and conducted All 
0 area an area canvass. 
p of the surrounding houses in the area were checked, but no i nfonnati on was 
E 
R obtained concerning the incident. 
T 
y 
I 
C OCTOBER 3. 1990. 1700 HOURS This writer ta 1 ked with Stan Golding. He advised 
0 
N that the coin pendant that the victim wore was repaired approximately 3 months 
T. ago. The ring at the top of the coin where the chain goes through was the area -
N that had been repaired. He did not know where the coin had been repaired. 
A 
R 
R OCTOBER 4, 1990, 1100 HOURS This writer ta 1 ked with Laurie Turner at Jimmie's 
A 
T Pawn Shop. She advised that on October 3, 1990, James Dixon pawned a wedding 
I 
V set and then came back on October 4, 1990 and picked up the wedding set. 
E 

OCTOBER 15. 1990, 2100 HOURS This writer received the name of J'erry Thornton, 
white ma le, 12/12/50, from Detective Jim Spaulding of the Inte 11 i gence Unit. 
This writer checked the pawn tickets in the name of J.,erry Thornton and learned 
that on October 8, 1990 he pawned a broken chain at the Nonnandy Pawn Shop on 
Nonnandy Blvd. This writer checked with that shop_ and learned that the chain 
had been destroyed. 

OCTOBER 16. 1990. 0830 HOURS This writer ran the fingerprints of Deangelea 
Thomas and Jerry Thornton with the 1 a tents taken from the scene. The results 
were negative. 

OCTOBER 16, 1990, 1030 HOURS Detective C. L.Gri ffin from the Pawn Shop Detail , 
contacted this writer. He advised me that the information given to me by the 
pawn shop personnel relating to the white female who pawned the ring was 
incorrect. The name given was Christine D'Neal and not Lori LaJune. 

OCTOBER 16, 1990, 1100 HOURS This writer pulled the pawn ticket on Christine 
O'Neal, white female, 9/24/64. She gave the address of 263 Ahern Street, Atlantic 
Beach, Fla. She has no arrest record. 

OCTOBER 23, 1990, 1145 ?-!OURS This wr.; t.er talked ",-:.:i Angela :lnnick a-:- 263 
Ah~r" :treet, 241-3244. :t was 1 ea :-neri ::,at on October 23, 1990, Jame:; '. ,, xon . 
was arrested for simple battery to Ms. :onnick. Angela advis~d :hat Jam2s J1xon 
has a girlfriend named Dina who works at the "Shady Lady." He also buys his 
drugs from a black male named IIBB. II This writer learned that the gi r 1 friend ' s 
name is Dina D.Johnson Parker, white female, 1/24/61. This writer then went 
to the "Shady Lady Lounge" on Atlantic Blvd. at Atl anti C Beach and attempted 
to locate Dina Parker. She was not there. 

NOVEMBER 7, 1990, 1000 HOURS Detective R. C. Thorwart 115709, picked up latent 
prints from the FDLE Crime Lab and delivered them to the JSO Crime Lab to be 
placed in the AFIS system. 
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NOVEMBER 7, 1990, :700 HOURS This writer checked with Stan Golding to obtain 
his blood type. ~" advised that he would contact this writer back when he finds 
out wnat type of J ~1d he has. 

NOVEMBER 8, 1990._ 1330 HOURS This writer, along with Sgt. R.Seibler, Lt. 
R.H.Hammond, and '"-ective J.A.Parker, had a meeting with FDLE and the Medical 
Examiner's Office Representing FDLE were Diana Hanson and Ernie Hamm. 
Representing the ··.f ji cal Examiner's Office were Lou Eli opul os, Dr. Floro and 
D~. Arruza. The 9 • 1ence of the case was discussed at this meeting. 

NOVEMBER 9, 1990, This writer attempted to get the blood type of Jerry Thomton 
from University ~t,Jital. There was no blood type located in his file. For 
information, thi: ,riter did get James Dixon's blood type from University 
Hospital. Dixon';~ ood type is "B" Positive. 

NOVEMBER 9, 199C, 
attempt to locate 
Mr. Thornton was 
the prison recordo 

1930 HOURS This writer checked with prison records in an 
erry Thornton's blood type. His prison number is 023026. 

·, leased from prison on 5/11/90. It was later learned from 
,1at subject Thornton's blood type was "B" Positive. 

NOVEMBER 20 , 1991J 1030 HOURS 
-:-his writer obse-,j a towel 
print on it. 

This writer went to the scene of the incident. 
rack in the bathroom cabinet which had a latent 

NOVEMBER 20, 199C, .100 HOURS ~nis writer talked with Edward Pierce, the subject 
who observed the l 1chero parked next to the victim's residence. t, photograph 
of Walter Holton'; '"hicle was shown to him. He advised that Mr. Holton's vehicle 
'.ooks like the s,r, car that he saw the night of the incident. He recalls the 
paint on the hooc · • Mr. Holton's car being similar to the car that he saw. 

NOVEMBER 21, 1990, t900 HOURS This writer went back to the scene of the incident 
w~th Evidence TEc, ician G.L.Powers. Officer Powers photographed the bathroom 
towel rack. He a o took the towel rack off the wall. The towel racks were 
ta ken to the JSO ··me Lab oy Officer Powers. The bedroom ceiling fan was al sc 
dustec in an a'.t•r•pt to locate any latents There was also an attempt tc 
do iocine fuming J :he bedroom walls. The results were negative. 

NOVEMBER 21, 1990, 300 HOURS This writer took Walter Holton's car to the F'.JLE 
Crime Lab to have ::" vehicle luminalled, The test results were negative. 

NOVEMBER 27, 1990. i.300 HOURS This writer, along with Assistant State Attorney 
Bernie de la RiM't, and Sgt. R .. fJ.Seibler met with Walter Holton at the Police 
Memo!"ial Buildin<; Also present was Mr. Holton's attorney, Gene Moss. Mr. 
Ho 1 tor was asked : 1cerni ng if he had any kn owl edge of the incident again anc 
he denied any krc- edge of the incident. He did advise that he would submit 
to a polygrapn exar, 1ation. 
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NOVEMBER 'ZJ, 1990, 1500 HOURS This writer requested the Corranunication Center 
tape recordings from the date of the incident and al so Mr. Holton' s telephone 
conversation with the dispatcher when he called his vehicle in as being stolen. 

DECEMBER 3, 1990 This writer picked up the towel racks from the JSO Crime Lab 
and took them to the FDLE Crime Lab for processing. 

DECEMBER 13, 1990, 0900 HOURS This writer and Detective J.R.Bogers 116927 went 
to James Dixon's mother's residence at 263 Woodrow Street and talked with his 
mother Barbara Gardner, 765-5454. Barbara advised that her son, James Dixon, 
who is known as "Little Jack," does not stay with her and he has not stayed 
with her since mid-summer, around June, or July of 1990. It is unknown if he 
was at her house in September; there was a possibility that he was. He has 
never come home in the middle of the night before. She has never seen blood 
on his clothing. She last saw him this past Tuesday night when he came into 
the Studs Pub on Atlantic Blvd. where she works and said he was leaving town 
and he wanted to say goodby. She advised that he does have a split personality 
and he does get violent and in a rage at times. He has a girlfriend named Vicky 
Ferrell and another girlfriend named Denise. He might be staying at the present 
time with his sister, Cindy Dixon. He does hang around a white male named 
Moultrie Boatwright. Barbara does not know if "Little Jack" has harmed anyone. 

.lso present during the interview with Barbara Gardner was 
James Dixon's named Lat re 11 Dixon. La tre 11 asked this writer 
hurt. She believes that if her brother had burglarized a 
was there, she believes that he would hurt them. 

another sister of 
if anyone had been 
pl ace and someone 

DECEMBER 13, 1990, 1030 HOURS This· writer and Detective Bogers then went to 
2320 5th Avenue and talked with Cindy Dixon and also Denise Coleman. Denise 
is a girlfriend of James Dixon. She is a white female, 8/15/59, address 1541 
Cooling Ori ve. She advised that she has known James Dixon less than two months. 
She could provide no information concerning his whereabouts in September 1990. 

OECE1"&c.;~ 13. 1990, 1050 HOUR$ his ~ri+.;r talked with 0 atricia 3eiae· ' ·_·:;:,;.i. 
5th 1-wenJe, pnone 768-2088, the nex-~-aoor-neighbor of Cindy Dixon. -Ms. ~" ge, 
advised that she believes that James Dixon is hiding in Cindy 1ixon's resioence. 

DECEMBER 13, 1990, 1130 HOURS This writer went back to 
and asked for a consent to search, but she refused. 
stay there and he has no clothing at her residence. 

Cindy Dixon' s r':!s i dence 
"Little Jack" does not 

DECEMBER 17, 1990, 1255 HOURS Subject James Dixon was located and he came to 
the Police Memorial Building for an interview. He was advised of his 
Cons ti tuti ona l Rights and signed a rights form. He was asked concerning where 
he got the sai 7 boat pendant from and he advised that he got the pendant from 
a girl who works at Southern Bell. He did not know her name, but would show 
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us where she 1 i vec. He adv; sed that he used to 1 i ve with a girl named Dina 
Parker on Ahern Str~E:. She works at the "Shady Lady Lounge." He is also an 
associate of Vicky 'i rrell. Her phone number is 641-1419. Mr. Dixon advised 
that he got the sc' · oat pendant from the girl and pawned it at Jimmie's Pawn 
Shop around Christma time. He went back to get the sailboat pendant and learned 
that the police hcc ·t. Dixon advised that he does go by his mother's house 
about once a week. re last spent the night at his mother's house approximately 
two months ago. re ,dvised that he normally Si!TI•ke-s Marlboro Light cigarettes. 
Dixon later recallec. after looking at a desk calander, that he last spent the 
night a: his mother' house on or about the same time that he pawned the sail boat 
pendant and tool bo: He recalls it being a week night. He advised that about 
four or five days lo.Er, his sister had a baby. Dixon admitted to knowing Walter 
Holton and knew tha · he l i veo in Cecil Slaughter's house in Mandarin. He has 
been to Holton's ~ccl,e once before. Dixon stated that Holton drives a blue 
El Camino. (Note: " El Camino is similar in styleto a Ranchero.) He last 
saw Holton approxi me> 1 y two months ago. He was last at Holton' s house in June 
or July of 1990. ~,. joes know J.erry Thorton, who is his sister's (Cindy Dixon) 
ex-boyfriend. After .alking to Mr. Dixon he showed us where the girl who gave 
him the sailboat rc= ,dant lived. He took us to the Woodmere Apartments on 
University Club Roac nd directed us to apartment #227. He also showed us where 
Veronica Ferrell live", which is 11452 Monument Ridge Road. 

DECEMBER 18, 1990, 2:JlO HOURS This writer and Detective Bogers talked with 
Veronica Darlene Fe,:::cll, white female, 12/7/67, at 11452 Monument Ridge Road. 
Veronica advised th, she has known James Dixon si nee September 1990. She last 
saw him this oast """ekend on the northside at Cindy Dixon's residence. She 
advised that Dixon o: d that the pol ice had some jewelry of his out of the pawn 
shop. Dixon told ,~· that a girl gave him a necklace and he pawned it. Dixon 
advised her that t,, oolice might be asking her about an incident in September 
of 1990. Veronica o cvised that she met Dixon sometime in September of 1990 
because he was livi, n her apartment building on Ahern Street. 

DECEMBER 19, 1990, btcO HOURS 
at Woodmere Aoartme·1 s that 
recently moved out. 

This writer learned through the apartment manager 
Cathy Burton lived in apartment #227. She has 

DECEMBER 20, 1990, 1615 HOURS Cathy Burton ca 11 ed the office and talked 
with Detective Bog2 s Ms. Burton advised that she did give subject Dixon a 
chain with a sailbJ , pendant on it back in June or July of 1990. Dixon gave 
her twenty dollars ·:" the pendant and chain. Ms. Burton advised that she got 
the chain and charn ·~om a man named "Sparky" in 1987. Cathy Burton advised 
that she has recen-: , moved and now resides at llOO Scenic Highway in apartment 
#99 in Freeport, = c -i da. Her phone number is 904/ 435-4848. Cathy is a 
white female, date 1· ,i rth 8/9/57. 

JANUARY 16, 1991, f45 HOURS This writer talked with Cathy 
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advised that she met "Jack" through a white male named Brook. He has been to 
her house twice, which was sometime -between August 2, 1990 and August 15, 1990. 
She does remember giving him a sailboat pendant which was the size of a quarter. 
She has had sexual intercourse with Dixon one time and he did not display any 
violent tendencies or do any unnatural acts. 

At this time, leads are still being investigated. This writer recommends this 
case be shown as continued. 

CASE STATUS: CONTINUED 
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SYNOPSIS 

This is the follow-up investigation of the homicide of Alice Marilyn Olmstead 
Vest, which occurred between Saturday, September 15, 1990, 2230 hours and Sunday, 
September 16, 1990, 0900 hours, at the victim's residence of 12126 Plummer Grant 
Road. Suspect Steven Richard Taylor was arrested for the murder of the victim. 
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ADDITIONAL WITNESSES 

McHAN, SCOTT LYNWOOD, 12830 SNYDER ST., ND PHONE, WM, 4/1/70 
COMBS,COREY JAMES, 12535 AGATITE RD., 268-1033,WM, 10/14/70 
FISHER, JAMES RICHARD, JR., (BUBBA),12605 PLUMMER GRANT R.,268-5307,WM,9/30/70 
FISHER,JOYCE,12605 PLUMMER GRANT RD. ,268-5307,WF, 8/28/48 
HULL.BEVERLY, 12573 AGATITE RD.,292-1285/381-5101, WF 
TAYLOR, JOHNNY ALLEN, 7145 BLOXHAM ST., 764-0135, WM, 10/28/60 
TAYLOR, RANDY LEE, 7145 BLOXHAM ST., 764-0135/764-7674, WM, 9/16/66 
BANES, GEORGE HOWARD,7107 BUFFALO AVE., 764-6964,WM, 2/8/58 
TRACEY, SUSAN E. 2047 BELOTE PL.,346-3133, WF, 3/9/70 
LEISTER, JASON ERIC,4358 JEREMY LANDING DR.S., 260-9386(H)/262-1207(W) WM, 
7 /27 /71 
COWART, TIMOTHY DALE, 1447 ULMER ST., 384-8754,WM,10/29/62 
PERRY, FRAN, 12555 PLUMMER GRANT RD, 268-2294(H)/733-9292(W),WF, 10/29/62 
MURRAY, CHEAVIN SHEA,12555 PLUMMER GRANT RD.,268-2294,WM, 2/12/72 
MURRAY, GERALD DELANE(LANE),12555 PLUMMER GRANT RD. ,268-2294,WM, 2/5/69 
WHITE, DOYLE REX (SKIP),11578 ANCONA DR.,292-2289,WM, 2/11/67 
DAVEY,RICHARD ALLEN, 11441 ANCONA DR.W., 268-6190, WM, 7/12/70 
CUMMINGS, MISTY JEAN, 6013 FLOURNEY TERR., 268-7779, WF, 3/15/74 
WHITE, JUANITA, 5102 SIESTA DEL RIO DR. ,268-0221,WF, 6/20/32 

GLASGOW, WILLIAM RALPH, ZEPHYRHILLS CORRECTIONAL INSTITUTE, ZEPHYRHILLS, 
FLA., 813/782-5521, WM, 10/21/64 
ZIMMERMAN, MICHAEL ALOYS, 12770 ALLPORT RD., 292-9330, WM, 10/15/71 

ADDITIONAL EVIDENCE COLLECTED 

(1) Evidence collected by this writer from 7145 Bloxham Avenue and placed in 
the property room under 9102246: 1 gold sovereign, 2 gold chains, 1 sailboat 
pendant, 1 earring, 1 Bulova watch, 1 watch band, 1 ax handle. 

(2). Evidence collected by this writer from suspect Steven Taylor and placed 
in the property room under PCN9102390: b 1 ood samp 1 es·, sa 1 i va samples, pubic 
and head hair samples. 

(3) Evidence collected by this writer from subject Gerald Murray and placed 
in the property room under PCN 9102393: blood samples, saliva samples, 
pubic and head hair samples. 

(4) Evidence collected by this writer from suspect Steven Taylor after arrest 
at his residence and placed in the property room under PCN 9102436 and 

9108390: 1 denim jacket and 1 note written by Steven Taylor. 
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(5) Evidence collected by this writer during search 
residence at 1423 Marlee Road, St. John's County 
room under PCN 9102437: 2 paperback books, 3 
forms,l pair of blue jeans, 1 letter. 

warrant of 
and p 1 aced 
Department 

: W1JE : WJJE 
I SlOLEN OR : __ ,.ED 
I o.u.uGED i ~~ 

Steven Taylor's 
in the property 
of Corrections 

( 6) 

(7) 

Evidence co 11 ected by this writer from Fran Perry and p 1 aced in the property 
room under PCN 9102398: 1 woman's ring. 
Additic,.al evidence collected by this writer from morgue on 5/6/91 and placed 
into the property room under PCN 9106519: vaginal swabs. 

The fo 11 owing items were sent to the Florida Department of Law Enforcement to 
be processed; FDLE Lab number 90404483: 

(1) Elimination finger and palm prints of victim's boyfriend, Stan Golding 
(2) Finger and palm prints of Murray and Taylor 
(3) One ax handle 
(4) One pair of blue jeans 
(5) One denim jacket 
(6) Blood, saliva, pubic and head hair samples from Gerald Murray and Steven 

Taylor 
( 7) One go 1 d soveri egn, two go 1 d chains, one earring, one sail boat pendant, 

one watch, one watchband, one plastic bag, two paperback books, misc.papers, 
vaginal swabs. 

The blue 1974 Ford Ranchero was also taken to F.D.L.E. and was photographed and 
processed with Luminol. Latents taken from scene by JSO technicians were 
submitted to F.D.L.E. to be placed into their A.F.I.S. system. Also, latents 
lifted from items at F.D.L.E. were submitted in JSO A.F.I.S. system. 

The following is a list of individuals whose prints were checked with latents 
from the scene by the Jacksonville Sheriff's Office Crime Lab: 

(1) MARSHALL WASHINGTON,BM, 9/20/58, JSO #272042 
(2) MURRAY, SHEA, WM, 2/12/72, JS\) #21226(JUVENILE) 
(3) JOHNSON, DAVID, WM, 1/16/59, JSO #311364 
(4) ROBINSON, ANTHONY, BM, 10/12/57, JSO #294915 
(5) GOLDING, STANLEY, WM, VICTIM'S BOYFRIEND 
(6) HOLTON, WALTER, WM, 7/27/46, JSO #154095 
(rt_ DIXON, JAMES, WM, 5/23/64, JSO #350189 
(8) VEST, ALICE, (VICTIM) 
(9) PENDERGRASS, TIMOTHY, WM, 8/8/61, JSO #307692 

(10} PADGETT, JOHNNY, WM, 12/1/59, JSO #294802 
(11) THOMAS, DEANGELO, WM, 12/11/62, #334138 
(12) THORNTON, JERRY, WM, 12/12/50, JSO #183756 
(13) JOHNSON, DINA, WF, 1/24/61, #348339 
(14) EDWARDS, JESSE, WM, 10/1/74, JSO 24601 (JUVENILE) 
(15) RAY, JAMES, BM, 12/20/69, JSO #375774 
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FIELDS, WILBURN T., BM, 4/14/48, JSO #290859 
SMITH, EDDIE, BM, 10/16/66, JSO #398278 
CASON, TRACY, BM, 7/20/62, JSO #332567 
PAULK, RODNEY, BM, 4/30/69, JSO #423750 
TAYLOR, STEVEN, WM, 9/25/69, 1JSO #400006 
MURRAY, GERALD, WM, 2/5/69, JSO #4-7109 
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All comparisons of above individuals with latents taken from scene compared 
negative with the exception of a latent print off a liquor bottle from the scene 
was identified as Stan Golding and eliminated. 

The following warrants were obtained by this writer and are a part of the case 
file: 

Search warrant for blood, saliva, and hair from Steven Taylor 
Search warrant for blood, saliva, and hair from Gerald Murray 
Search warrant for residence of Steven Taylor 
Arrest warrant for Steven Taylor-SA#916004 

Sworn statements were taken from the following witnesses: 

(1) SCOTT McHAN 
(2) JAMES R. FISHER, JR. (BUBBA) 
(3) JOHNNY A. TAYLOR 
(4) RANDY L. TAYLOR 
(S) CHEAVIN SHEA MURRAY (SHEA) 
(6) GERALD D. MURRAY (LANE) 
( 7) FRAN PERRY 
(8) JASON E. LEISTER 
(9) TIMOTHY D. COWART 

(10) WILLIAM R. GLASGOW 

INVESTIGATION 

FEBRUARY 6, 1991, 1430 HOURS Detective K.D.Gilbreath #5812 received an anonymous 
call at the homicide office. The caller advised that q person named Scott McHan, 
white male age 20, said that a subject named Lane Murray, white male, 20's, 
attempted to se 11 some jewe 1 ry to McHan' s mother. Scott Mc Han advised that Lane 
Murray had blood on his shirt when he attemtped to sell the jewelry. Lane Murray 
told Scott that he needed to sell the jewelry to get to Canada . Another subject 
was supposedly with Lane Murray at the time he talked with Scott McHan. According 
to the information from the anonymous caller, Lane Murray had told Scott McHan. 
that he had ki 11 ed a woman and that he had cut the woman's grass before. Murray 
also told McHan that they had used rubber gloves during the burglary and had 
entered the victim's residence through the back door. The anonymous caller 
advised that Scott McHan lives in a trailer park off of Greenland Road. 

FEBRUARY 7, 1991, 1015 HOURS This writer located Scott Lynwood McHan at 12830 . 
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Snyder Street. Mr. McHan advised this writer that he knows Steven Taylor and 
Gerald Murray, whose nickname is Lane. McHan recalls the night the victim was 
killed was on a Saturday night. He remembers being at the Corner Pocket Pool 
Hall on State Road 13 at approximately 2300 hours. He advised that he was at 
the Corner Pocket with a subject named James Fisher, nicknamed, "Bubba." James 
drives a re~ Chevy SlO pickup truck. Mchan advised this writer that James had 
dropped Lane Murray and Steven Taylor off at the intersection of Jody Lane and 
Plummer Grant Road. McHan advised that he stayed at the Corner Pocket for 
approximately 20 minutes and then left. The next day he talked with James Fisher 
who had told him that he had dropped Murray and Taylor off at approximately 0300 
hours at Jody Lane and Plummer Grant Road. Fisher had told him that Murray and 
Taylor had left town after the incident. McHan was asked concerning Murray trying 
to sell jewelry or blood being on Murray's shirt. McHan denied any knowledge 
of Murray attempting to sell him or his mother any jewelry or seeing Murray with 
blood on his shirt. 

FEBRUARY 7, 1991, 1215 HOURS This writer made contact with Joyce Fisher-at 12605 
Plummer Grant Road. Joyce is the mother of James Fisher. Ms. Fisher advised 
that her son James had told her that on the night of the victim's murder, he 
had dropped Lane Murray and someone else off nearby where the incident occurred. 

FEBRUARY 7, 1991, 1230 HOURS This writer made contact with Corey James Combs 
at 12535 Agatite Road. Mr. Combs advised that he heard from James Fisher that 
he (James) had dropped Steven Taylor and Lane Murray off near where the victim 
had lived. Combs believes they were dropped off at Deeder Lane and St. Augustine 
Road. Combs al so heard that Murray and Taylor had left town the day after the 
murder. Combs advised that a couple of days after the incident, he met Murray 
at James Fi sher' s house on Plummer Grant Road. (Murray advised that he was not 
involved in the incident, and asked why would they leave town if they did it 
and let everyone know.) Combs advised this writer that a white female who lives 
two houses down from him said that Taylor and Murray tried to break into her 
garage and they had sexua 11 y harassed her. Combs advised that Murray told him 
that after the white female had caught them breaking into her garage, that they 
should have raped her. Combs advised that a subject named Skip Rex White might 
have further information, phone 292-9330. 

FEIIRUARY 8, 1991, 2230 HOURS This writer went to the Montogmery Correctional 
Ins"titute where Gerald Murray is incarcerated. Murray was checked to see what 
type of shoes he was wearing; he was wearing flip-flops. His property was then 
checked and there were no shoes in his personal belongings. This was done to 
compare the shoe prints found at the scene with the shoes in Murray's possession._ 

FEBRUARY 11, 1991, 1115 HOURS This writer talked with James Richard Fisher, 
Jr., (Bubba) at 12605 Plummer Grant Road. Fisher advised that he remembers the 
night the victim got killed. Lane Murray had called him that Saturday afternoon. 
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p 
R Lane Murray wanted to do something. Fi sher advised he went over to Murray's 
0 
p house, which is next-door to his. They then went to the Northside off of Main 
E Street and picked up a white male named Steve Taylor. He remembers picking Taylor R 
T up at a house off of Main Street and remembers the house was on a corner. He y 
I did not know the exact location Of the house. He advised that there was a white 
C 
0 pickup truck and a boat in the yard. After picking Taylor up, they then went 
N to the Cornter Pocket Pool Hall on State Road 13 ,--in Ma rid a ri n. They got there T. 

N at approximately 2315 to 2330 hours. They stayed there for approximately 35 
A to 40 minutes. Neither Taylor or Murray appeared to be drunk or intoxicated. 
R 
R They left the Corner Pocket and Murray and Taylor were ta 1 king about getting ,. 

cocaine. They did not have any money. Fi sher advised that he tried to get gas 
T 
t money from Taylor and Murray, but they said they did not have any. Fi sher then 
y 
E took them to the corner of Herton Road and Deeder Lane and dropped them off. 

Fisher then went home. 

FEBRUARY 11, 1991, 1400 HOURS This writer ta 1 ked with Beverly Hull at 12573 
Agatite Road. Ms. Hull advised at approximately two weeks before the victim 
was murdered, she caught Lane Murray and Steve Taylor in her garage one night 
at approximately 0200 hours. She made the subjects give her their driver's 
licenses. They said that they were ki eked out of their house and were hungry. 
Ms. Hull advised that she told Murray and Taylor that she would feed them. Murray 
and Taylor stayed for a while, then upon leaving, Murray pinched Ms. Hull on 
her buttocks. Both subjects then left. A short time later Steve Taylor came 
back in a white new Cadall ic. He knocked on Ms. Hull's door. Ms. Hull advised 
that she had a gun and told Taylor that it was too late. Taylor then left. 

FEBRUARY 12, 1991, 0915 HOURS After learning that Steven Taylor had been arrested 
on an unre 1 ated incident and was under sentence, th"is writer contacted Suzanne 
McKee of the Florida Department of Corrections, phone 904/496/2222, ext.107. 
Ms. McKee advised this writer that Steven Taylor was received at the prison on 
11/29/90. He was transferred to the Lancaster Correctional Institute on 12/4/90 
and released on 2/11/91. 

FEBRUARY 12, 1991, 1300 HOURS This writer and Sgt. R.H.Seibler went to the area 
of 63rd and Main Street looking for the house that Steve Taylor was picked up 
at by Fisher. (For information, after interviewing F.i sher on - 2/11/91, he took 
this writer to the area of 63rd and Main Street in an attempt to locate the house 
th~t he picked Taylor up from. The house could not be located.) 

This writer and Sgt. Seibler located the house at 7145 Bloxham Street. We ta 1 ked 
'with Johnny A 11 an Taylor and the brother Randy Lee Taylor. Both of the brothers 
advised that they knew Steven Taylor and that he had 1 i ved with them 
approximately four or five months ago at 7145 Bloxham Street. He lived with 
them for approximately one month. While talking to Johnny and Randy Taylor, 
this writer and Sgt. Seibler noticed a sailboat pendant around the neck of Johnny 
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Taylor. the sailboat pendant was on a long chain which was wrapped twice around 
Johnny Taylor's neck. The sailboat pendant resembled the pendant the victim wore in 
photographs received from the victim's family. The photographs were at the homicide 
office. This writer and Sgt. Seibler then went to the homicide office and reviewed 
the photographs. , 

FEBRUARY 12, 1991, 1415 HOURS This writer and Sgt. Seibler went back to 7145 
Bloxham Street and talked with Johnny Taylor. He was asked where he got the 
sail boat pendant. Johnny Taylor advised that he had found the sail boat pendant 
along with some other jewelry in a plastic bag that his dog had dug up from their 
backyard. Randy Taylor then went to his apartment next door (this house is a 
duplex) and returned with a plastic bag. There was a gold sovereign and a gold 
earring in the bag. The gold sovereign was exactly like the victim wore in the 
photograph. Randy Taylor a 1 so had a go 1 d necklace that he said came from the 
bag. All of the jewelry was taken into custody by this writer. Johnny Taylor 
had found a shirt that Steven Taylor had worn. This writer checked the shirt. 
There was a Bulova watch in the shirt and also a leather watchband. A dresser 
drawer that Steven Taylor had used was also checked. There were miscellaneous 
papers found in the drawer. Johnny Taylor was asked if any other items were 
left by Steven Taylor. He advised that there was an ax handle found under the 
bed of Steven Taylor's room and was p 1 aced there by Steven Taylor. Johnny and 
Randy Taylor were then requested to come to the homicide office for further 
interview. The jewelry and other items found at Johnny Taylor's residence, were 
taken into custody and placed into the property room. 

FEBRUARY 12, 1991, 1510 HOURS This writer interviewed Johnny Taylor at the 
homicide office. Johnny advised that he found the jewelry in the backyard 
approximate 1 y two to three days ago. He does not know how the bag got there. 
He believes that his dog dug the jewelry up from the 1_'.lround. Johnny Taylor also 
advised that Steven Taylor worked at Winn Dixie in Gateway, along with Randy 
Taylor. Steven Taylor worked at Winn Dixie for approximately two to three weeks 
then he quit. He stayed at their residence approximately two to three weeks 
after that and he would not pay rent. 

After talking with Johnny Taylor, this writer then talked 
Randy advised that Johnny found the jewelry in the backyard. 
he took a necklace from the bag and placed it ~round his. neck. 

with Randy Taylor. 
Randy advised that 

After talking to both Randy and Johnny Taylor, a sworn statement was taken by 
Assistant State Attorney Bernie de la Rionda. 

This writer then ca 11 ed Mr. West, manager for Winn Dixie on Norwood Avenue. 
Mr.West checked his books and advised this writer that Steven Taylor had resigned­
from Winn Dixie on 9/2/90. 

FEBRUARY 13, 1991, 0945 HOURS Myself, Detective J.R.Bogers and Sgt. Rick Seibler 
proceeded to 7145 Bloxham Street. An Evidence Technician was called to photograph 
the backyard. While there we talked with Johnny Taylor who advised that Steven 
Taylor had come over last night around 2145 hours with two other white males 
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in a small red Escort vehicle. Steven walked out into the backyard by himself 
for a coup 1 e of minutes and came back inside the house. Johnny asked Steven 
what he was doing and Steven said he was looking at the new fence. Johnny said 
one of the subjects with Steven was Lane Murray's younger brother. A photo spread 
with Steven Taylor's photo was shown to Johnny Taylor and he positively identified 
Steven Taylor's photo. ' 

After ta 1 king with Johnny Taylor we then ta 1 ked witn Randy Taylor. Randy advised 
that Steven Taylor and two white males came over to their residence at 
approximately 2145 hours on 2/12/91. Randy advised that he went to his door 
and saw the subjects outside. Randy told Steven that he was going to work in 
approximate 1 y 10 minutes so Steven and the other two white ma 1 es walked over 
to Johnny Taylor's apartment. 

After talking to Randy Taylor he was shown a photospread with Steven Taylor's 
photo in it. Randy Taylor positively identified Steven Taylor's photo. Randy 
Taylor also advised this writer that he did own a 71 Ford pickup truck, color 
white, with red front fenders. He has let Steven Taylor borrow the truck a few 
times. On one occasion Steven wanted to go see his mother. Randy advised that 
his uncle, Ressie Taylor has the truck at this time. 

This writer then talked with George Howard Banes. Mr. Banes advised that he 
,as in the front yard at 7145 Bloxham Street with Randy Taylor when Johnny Taylor 
came up and said he found jewelry in the backyard. Mr. Banes advised that there 
were a couple of necklaces in the ziplock bag and the bag had water in it. 

FEBRUARY 13, 1991, 1600 HOURS This writer talked with Corey Combs at his 
residence. Corey advised that he got to the Corner Pocket Pool Hall at 
approximately 2000 to 2130 hours. Also with him was· Bobby Billows, Scott McHan 
and Richard Davey. Corey advised that James Fisher, Steven Taylor and Lane Murray 
came up in Fisher's truck and they were drinking. Corey advised that he, Billows, 
McHan and Davey left the pool hall. Corey advised the next day he went to Fisher's 
house at approximately 1000 hours. Lane and Shea Murray came over to Fi sher' s 
residence. Lane and Shea then left after installing a stereo in a vehicle. 
Corey advised that he and Fisher then left. Later on in the evening, Corey saw 
Shea Murray next to the road and he stopped. Shea told him that Lane Murray 
had gone out-of-town with Steven Taylo_r. They w~re.Ji.o.~s,i,t!}¥,9o}_D\l..~}o, .. f~nP,:,Yltapia~., , 
01:: where Steven Taylor's grandmother l 1 ves. Shea, MurraY"·:to·lcl' Corey· tliat · he thought 
tha-t•·, Lane anci, Steven Jayl or,, had.- left .because · of,. the., incident., at.-.the a,vict irn' s . 

d
hqu$&.. '.Shea: ~rray d i-d- not,.,; kno-.:o i f.-.,.l..ilJ\e;.ancbc:.te.velhlfla(,e,.,i~q,\.'t,~9., . .!.~ .. ,.,t!1.~ ... ~.i.~ t,i m' s 
eath.. · · •···- •··,, 

FEBRUARY 13, 1991, 1645 HOURS This writer contacted Misty Jean Cummings at 6013 
Flourney Terr. Misty advised that she was sitting at a table with Scott McHan, 
Richard Davey, a white female named Sandy, and a white male named Tommy. While 
sitting around the table Scott McHan said that Lane Murray came by and said that 
he was going to Canada and needed some money. Scott McHan had said that Lane 
Murray told him that they had been over at an old lady's house. 
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FEBRUARY 14, 1991, 1945 HOURS This writer talked with Michael Aloys Zirrmerman 
at 12770 Allport Road. Michael was asked if he had any information concerning 
the incident. He advised that he heard that two male subjects had killed a lady 
to get money for crack. He had no further information. 

FEBRUARY 14, 1991, 2100 HOURS This writer talked with Doyle White (Skip) at 
his residence at 11578 Ancona Drive. Doyle advised this writer that he had heard 
that James Fi sher had dropped Steven Taylor and Lane Murray off approximately 
one half mile from the victim's residence on the night of the incident. Lane 
Murray's mother called the day after the incident, asking where Lane Murray was 
because he had left in a rage Saturday night and she had not seen him since. 
Lane's mother called sometime Sunday morning. Approximately 2 weeks later, Lane 
Murray had called him and acted like nothing was wrong. Lane told Doyle that 
he and Steven Taylor went on a trip and Steven got pulled over and arrested and 
Lane was let go. Doyle advised this writer that Steven Taylor and Lane Murray 
were seen at Doyle's mother's house on the night of the incident by his mother. 

This writer and Doyle White went to Doyle's mother's residence at 5102 Siesta 
Del Rio Drive. This writer talked with his mother, Juanita White. Ms. White 
advised that on the night the victim was killed, at approximately 0045 hours, 
she heard her dog barking. She looked out a window at the backyard. She saw 
two figures coming up into the backyard. She believed one of the figures to 
be Lane Murray. At approximately 0050 hours Lane Murray called her on the 
telephone and asked for Skip (Doyle). After Lane Murray had asked concerning 
Skip, Ms. White told Lane about observing the two subjects in her yard. Lane 
offered to come down to her house and spend the night with her. Ms. White refused 
the offer and the conversation ended. Ms. White advised that she got up Sunday 
morning and learned that the victim had been killed. Lane Murray's mother called 
that day and asked if she had seen Lane Murray. Lane Murray's mother then to la 
Ms. lilhite that she knew where Lane was, that he was off with Steven • 1 ay I or. 
Lane's mother asked Ms. White if she knew the lady that had gotten killed ancf 
she advised no. 

FEBRUARY 14, 1991, 2230 HOURS This writer contacted Richard Allen Davey, of 
11441 Ancona Drive West. Richard advised that he was. at the Corner Pocket with 
Scott McHan and he saw James Fi sher, Lane Murray and Steven Taylor. They were 
there with James Fisher. Scott McHan was saying that Lane Murray and Steve Taylor 
were looking to "roll" someone. When Davey found out the riext day of the victim's 
murder he beleived that Lane Murray and Steve Taylor had done it. 

FEBRUARY 15, 1991, 1030 HOURS It was learned that subject Steven Taylor was. 
on supervised probation and his probation officer is Johnny Porter, phone 359-6463. 
Mr. Porter was contacted and he advised that he would have Steven Taylor in his 
office around noon and would contact this writer when Taylor arrived. 
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FEBRUARY 15, 1991, 1140 HOURS After receiving a call from Johnny Porter that 
Steven Taylor was in his office, this writer and Sgt. R.H.Seiber went to the 
probation office at 4613 Phi 11 i ps Highway. Steven Taylor was contacted and he 
was advised that his name had ,come up in a criminal investigation and was 
requested to come to the Police Memorial Building to be interviewed. Steven 
Taylor agre,;,J. Also present with Steven Taylor at the probation office was his 
father, Richard Taylor. Steven Taylor went with this writer and Sgt. Seibler 
to the homicide office. 

FEBRUARY 15, 1991, 1215 HOURS This writer and Sgt. Seibler interviewed Steven 
Taylor at the homicide office. Prior to the interview he was advised of his 
Constitutional Rights by this writer. He signed the rights form stating he 
understood his rights. Steven told this writer and Sgt. Seibler that he had 
just been released from the Lancaster Correctional Institution on this past Monday, 
2/ll/91. He advised that he was serving a 15 month sentence for a traffic offense. 
Steven was asked concerning the night the victim was murdered and he advised 
that on that night he was with a subject named "Bubba" Fisher (James Fisher) 
and Lane Murray. He advised that on that night they went to the Corner Pocket 
Pool Hall on State Road 13 at approximately 2330 hours. They then rode around 
in Bubba Fisher's vehicle. Bubba Fisher then dropped he and Lane Murray off 
down the road from Lane Murray's house. He advised that from there he and Lane 
went to Skip's (Doyle White) house. Skip was not there. They then went to Lane's 
house, which was around 0100 hours. Steven advised that they then went to bed 
and Steven got up sometime between 0800 hours and 1100 hours the next morning. 
Steven advised he then went home, off of 63rd Street, in Jacksonville. He advised 
that he hitchhiked home. He was staying with a subject named Randy Taylor off 
of 63rd Street. He advised that he worked with Randy Taylor at the Winn Dixie 
in Gateway Shopping Center. Steven said he worked at 1-linn Dixie for approximately 
two months. Steven al so advised that he left town a couple of days after the 
victim was murdered. He and Lane Murray hitchhiked on State Road 13 and they 
tra ve 11 ed a round. He advised that they got stopped by the police in Ohio at 
a rest area. They let Lane Murray go, Taylor was arrested for a warrant from 
Jacksonville, Florida. Steven Taylor was asked if he had ever been in the victim's 
residence and he denied ever being in the victim's residence and also denied 
killing the victim. 

1240 HOURS This writer and Sgt. Seibler left the room. 

1245 HOURS Myself and Sgt. Seibler went back into the room with Steven. Taylor 
and continued the interview. Steven advised that he, Bubba Fisher and Lane· Murray 
stayed at the Corner Pocket Pool Hall for a couple of hours. He advised that 
there were "rednecks" fighting. He advised that Bubba Fi sher lives next to Lane 
Murray. Bubba Fisher and Lane Murray came to his house on 63rd Street and picked 
him up prior to going to the Corner Pocket. Steven advised that he has 1 i ved 
with Randy Taylor for approximately two months. To get to Randy Taylor's house, 
you go out Main Street and take a right. Randy has a brother named Johnny Taylor 
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who is crippled. Steven advised that after they left his residence off of 
63rd Street, they rode back to Mandarin, then went to the Corner Pocket. He 
remembers Scott McHan, Kenny Clifton and Corey Combs being at the Corner Pocket. 
Bubba and Lane had picked him up at his residence sometime between 2000 hours 
and 2100 hours. After leaving the corner pocket, he, Bubba and' Lane rode around 
unti 1 approximately 0100 to 0200 hours, then he and Lane were dropped off behind 
Lane's housL They then wa 1 ked ·to . Skip White's house; he was not there, they 
then went to Lane's house. Steven be 1 i eves that Lane's mother was there at the 
house. Steven went to sleep and woke up the next morning and went to his residence 
off of 63rd Street. He messed around his house a while, then went back to 
Mandarin. Lane was at his mother's house. Steven did not know the address of 
his residence off of 63rd Street. Steven was asked if he knew Walter Holton 
and he advised that he did not. He was asked if he had been in a b 1 ue Ford 
Ranchero, and he advised that he had not. He stated that he got to his residence 
off of 63rd Street some ti me a round 0900 hours. He denied driving the b 1 ue Ford 
Ranchero to the area near 63rd Street and Main Street. Steven advised that he 
and Lane Murray were born and raised together. Sgt. Seibler asked Steven for 
consent to get a blood sample from him. At this point Steven advised that he 
wanted to talk with his lawyer. 

1330 HOURS This writer went to the State Attorney's Office and obtained a search 
warrant for blood, hair and saliva samples of Steven Taylor and Gerald Murray 
(Lane). While this writer was obtaining the search warrant, Detective J.R.Bogers 
picked up Cheavin Shea Murray at his residence. He was then transported to the 
homicide office. 

1400 HOURS After receiving the search warrant for subject Steven Taylor, he was 
transported to the nurse's station of the Duval County Jail by myself and Detective 
J.R.Bogers. Blood, saliva and hair (head and pubic) samples were taker. from 
subject Taylor. While at the nurses station, subject Taylor asked Detective 
Bogers how long it would take to get the test results back. Detective Bogers 
asked why. Subject Taylor said that he was just wondering when we would be back 
out to pick him up. 

FEBRUARY 15, 1991, 1445 HOURS Detective J.R.Bogers interviewed Cheavin Shea 
Murray at the homicide office. Mr. Murray advised that he goes by the name Shea. 
Sl)ea advised Detective Boge rs that he was fami 1 i ar with the incident i nvo 1 vi ng 
th'e- victim. He advised that he heard that the victim had been stabbed, strangled 
and raped. Shea advised that he has no idea who did the c·rime. About two nights 
after the victim's murder, he was at a party and someone said that Steve Taylor 

.and his brother Lane did the murder. Shea advised that he did not know whether 
Steve and Lane did the murder or not. 

~While Detective Bogers interviewee! Shea Murray, his brother Ge~iane Murray, 
(lane) was brought to the station and interviewed by Detective H.l.Scott and 
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Sgt. Seil:tler. Gerald Murray was advised of his Constitutional Rights and signed 
a rights form stating that he understood his rights. He was then interviewed. 
Sgt. Seibler asked Gerald Murray what he knew about the victim being killed. 
He advised that he heard the ~ictim had been stranguled. He advised that at 
approximately 1800 hours the day before the victim was murdered, he was with 
Steven Taylpr and his brother Shea Murray. He advised that he, Steven and Shea 
had been rfding around and drinking. He advised that they went to the Corner 
Pocket Poo 1 Ha 11. He advised that they rode with a subject named Bubba Fi sher 
and after leaving the Corner Pocket Pool Hall, Bubba Fisher dropped he and Steve 
Taylor off down the road from his (Murray's) house. He advised that he and Steve 
Taylor then walked to Skip White's house. Skip was not home. They then went 
to his house and drank beer. Murray advised that they got to his house sometime 
between 2300 hours and 0100 hours that night. He advised that he and Steve Taylor 
slept in the garage. Everyone else was in bed. Approximately 0830 hours the 
next morning, he got up and Steve Taylor was gone. After waking up, Murray advised 
that he washed his clothes -'/ind his mother told him that she saw on the news that 
someone was dead. Late that afternoon, Steven came back to his house. He and 
Steven then went to Steven's house and spent the night. Murray advised that 
they left town the next night (Monday). They went to Pearce County, Georgi a, 
then to Virginia Beach. They left Virginia Beach and then went to Toledo, Ohio. 
Steven was then arrested for a traffic violation. Murray advised that he then 
hitchhiked back to Georgi a with a black male in a Bronco Jeep. Murray advised 
that while at Steven's house, a pair of shorts and a t-shirt were washed. They 
were left in Steven's dryer. Murray denied ever going into the victim's house 
and denied the incident. 

FEBRUARY 15, 1991, 1720 HOURS After Detective Scott and Sgt. Seibler interviewed 
Gerald Murray, this writer and Sgt. Seibler wer.t back into the interview room. 
He was asked again of any involvement in the incident, and he denied any 
involvement. 

1740 HOURS This writer talked with Cheavin Shea Murray. Cheavin Murray, who 
goes by the name of Shea, advised that on the night of the murder, he spent the 
night with a subject named Steven Bensmer. Shea advised that he came home the 
next day at approximately 1600 hours. Lane and Steven Taylor were sitting on 
the couch and they would not go outside. They did not want anyone around them 
al\d they had changed clothes. Shea al so advised that on Tuesday, February 12, 
199-1, during the night time hours, he, Steven Taylor and Jason Leister, went 
to Steven's house at 7145 Bloxham Street, in Jason's vehicle. Shea advised that 
_they all went into the house. While there, Steven Taylor went into the backyard 
and came back inside with dirt on his hands. Shea asked Steven, "what are you 
looking for, a gun?" Steven told him to shut up and told Shea that what was· 
there is not there now. Shea advised that they stayed at Steven's house for 
approximately 30 minutes, then left and went to a bar. 

FEBRUARY 15, 1991, 1815 HOURS Detective Bogers went into the interview room 
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wtth Shea»Murray. Shea gave him the following details. Shea advised that on 
the night before the victim's murder, he believes it was a Saturday night, he 
was having a little party at his house. He advised that his brother Lane and 
Steven Taylor were at the Corner Pocket with Bubba Fisher. Bubba had dropped 
Steven and Lane off at Lane's !louse, then Bubba Fi sher went home next door. 
Bubba Fisher came back over to Shea's house while Lane and Steven were still 
there, whi ct: was · around 2200 to 2300 hours. Shea- then advised that he, Lane, 
Steven and Bubba got into Bubba' s truck and Bubba drove. Bubba then dropped 
Lane and Steven off at the corner of Caron and Julington Creek. Steven and Lane 
said they were walking to Skip's house. Bubba then took Shea and dropped him 
off back at his (Shea's) house. Bubba then went home. Around 2400 hours, Shea 
and Steven Bensmer walked to Bensmer' s house on Deeder Street. Shea then spent 
the night with Bensmer. The next day, on a Sunday afternoon, Steven Taylor and 
Lane Murray were sitting in the living room at the Murray residence. They both 
were acting like they wanted to be alone. They were both wearing different shirts 
than they had on the night before. Steven was wearing different pants. Shea 
asked them to come play pool with him, but they stayed in the living room talking 
for about one hour. Shea advised that a discussion came up about the murder 
of the victim and Shea tolq Ste.yen and. Lane that they were .• th_e ones.,.who, .. probabiy 
killed the victill) .. Lane and _Steyen told Shea tci shut 1,1p. 

After Detective Bogers interviewed Shea Murray, he took Steven Taylor home at 
1423 Marlee Road in St. John's County. While taking Steven Taylor home, he told 
Detective Bogers that if the police had to come back and arrest him to not knock 
at his father's door, just come to his trailer, because it is not any of his 
father's business. 

FEBRUARY 15, 1991, 1845 HOURS This writer and Detect.ive J.R.Bogers took subject 
Gerald Murray (Lane) to the nurse's station at the Duval County Jail for the 
withdrawal of blood, saliva and hair (head and pubic) samples, per the search 
warrant. 

2030 HOURS This writer ta 1 ked with Shea Murray again. Shea advised that Steven 
Taylor wears Brittani a tennis shoes. Shea advised that jewe 1 ry and fori egn coins 
were found in the garage behind his house. He advised that his mother told him 
to get rid of the items because they might belong to the victim. Shea advised 
he took the jewelry and coins which were in a ziplock bag and threw them near 
a ··c,reek on Greenland Road. 

2050 HOURS A sworn statement was taken from Shea Murray by Assistant State 
,Attorney Bernie de la Ri onda. 

For information, Fran Perry had one of the rings found in the bag. This writer 
took the ring and placed it in the property room. 

FEBRUARY, 15, 1991, 2105 HOURS This writer interviewed Fran Perry, who is the 
mother of Lane and Shea Murray. She came to the Police Memorial Building to 
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be interviewed. Ms. Perry advised this writer that on the night the victim 0 was 
p killed, her son Lane left with Steven Taylor and Bubba Fisher. Lane came E 
R back home at approximately 0200 hours to 0300 hours that night. Lane was by 
T 
y himself. She believes that he s_l ept on the couch. She believes that Lane was 
I wearing a pair of blue jeans. She remembers that the next morning _w~s __ Ll-~nday C 
0 and it was the day that the victim was tourul. She recalls Lane leaving the hou__s_e___ N 
T. with Steven laylor orrttratefa te. Ms. Perry advised that she believes that it 
N was the next dat on a r;1onaay, her sma 11 er children had found ,ieJ'/e.lry~t the bc1ck 
A of her house. The jewe 1 ry, inc 1 udi ng rings, was in a white sock. Ms. A 
II Perry advised that on the date the victim was found, she was telling herhusband 
A 
T that someone had been murdered down the street and Lane told her that someone 
I probably just broke in and stole something. V 
E 

FEBRUARY 16, 1991, 0100 HOURS This writer and Detective J. R. Boge rs talked with 
Gerald Murray (Lane). For information, prior to talking to Lane, his mother 
Fran Perry ta 1 ked with him and told him to be truthful, and if he knew anything 
concerning the incident, to tell the police. This writer and Detective Boge rs 
then ta 1 ked with Lane. Lane denied being involved in the crime. He did say 
that the day after the crime, Steven Taylor came over to his (Lane's) house and 
said that on the night the victim was murdered, he stole a car from Ju 1 i ngton 
Creek. The car was almost out of gas and on empty. Steven advised Lane that 
he broke into the victim's house to get gas money. The victim saw him and picked 
up the telephone. Steven told Lane that he beat the victim to death. 

After talking to Lane Murray, his mother Fran Perry then ta 1 ked with him 
momentari 1 y. 

0115 HOURS This writer and Detective Bogers went back •into the room. Lane Murray 
gave the following details. Lane advised that he, Bubba Fisher, and Steven Taylor 
went to the Corner Pocket Pool Hall to drink beer and to shoot pool. They stayed 
at the pool hall for approximately one hour . A fight almost broke out between 
Steven Taylor and some other people, therefore, he, Steven and Bubba left the 
pool ha 11 . Bubba dropped Steven, and Lane off at Knotah Road. Steven and Lane 
then wa 1 ked down Siesta Del Rio Drive to Skip White's house. Skip's truck was 
not there. They walked about one fourth the way down Skip's driveway and saw 
that his truck was not there, they then 1 eft. Steven and Lane then went on foot 
t'.\. Lane's house. Steven to 1 d Lane he wanted to stea 1 a car and go to his house 
on Bloxham Street. Lane told Steven that he did not feel 1 i ke it. Lane and 
Steven then sat and drank a couple of beers. Steven then left on foot. Steven 
:,ias mad and said "well fuck it then." Lane advised that after Steven left, 

_.he went to bed. The next morning between 0800 and 1000 hours, Lane advised that 
he got up and washed his clothes because he did not have anything to wear. Later· 
that afternoon, between 1400 and 1600 hours, Steven Taylor called. Steven said 
he was coming over. Someone dropped Steven off at Lane's house around 1700 hours. 
Steven came into the house and they drank beer. Steven again told Lane that 
he broke into the lady's house and that the lady tried to use the telephone. Steven 

I RECEIVED THE A801E 071BEO PROPERTY: 

&QN.Q'URE: - ....., """' 
REPORTING OFFICER 1.0.NUMBE.R CWEJTIME REPORTING OFFICER LO NUMBER CWEJTIME 

DETECTIVE T.C.O'STEEN #6681 6/ 25/91 

s J(" ~o {)Jr ' m "";"y" -~ /'\ ~:.. -1 • ,, -r: -')7- I 1~4€ 
D,,tJEiTIME REPRODUCED 1-- 1.0. NUMBER 



GENERAL OFFENSE/INCIDENT ..,. .. 15 CF 19, OFFENSE/l~OMICIDE 60~';;' 
CONTINl.UmON REPORT ~vcn~M'S::=.=N,==, .. ~N10~A00AESSaa;~,,,,__--_:_:.:::.:.:.:.::.:.: _________ __J___:,::.:_::.:.:~-----l 

OfflCEDF111EIIIERIFl',.IACICSOIIVIUE,RJlRIDA VEST, ALICE M.O. 12126 PLUMMER GRANT ROAD 

p 
A 
0 
p 

~ 
T 
y 
I 

& 
N 
T. 

N 
A 
A 
II 
A 
T 
I 
¥ 
E 

TYPE : STAJ'US : : 
cooe : cooe 1 QlWrfTlTV • 

CESCRIPllON !'-0 NUMBER. MANUf,tCT\JRER. COI.Ofll. SlZE. ETC. 
FOR STOLEN GUNS. TYPE C00E OESCRIPT CODE / MAKE. MODEL CAI... ANO SERIAL I 

'AWE 
sm.ENOR _,, 

told Lane he then started to slap the lady around. Steven then told Lane that 
he wanted to leave town. Lane said that approximately two days later that they 
hitchhiked to Ohio. 

FEBRUARY 16, 1991, 0325 HOURS A sworn ·statement -was ,taken from Gerald ·Delane• 
Murray with. Assistant State Attorney Bernie de la Rionda. During this sworn 
statement, lane Murray also advised that Steven Taylor said that he took some 
jewelry from the victim and had buried it in the backyard of his house off of 
63rd Street. Lane also said that Steven had approximately $40.00 in cash on 
him. Lane also advised that he tried to question Steve concerning the victim's 
murder, but Steven said he did not want to talk about it. Also, Lane advised 
that this past Tuesday, Steven had come to see him at the Montgomery Correctional • 
Institution. Lane advised that Steven wanted him (Lane) to help him rob a bank. 
when he (Lane) got out of prison. 

FEBRUARY 16, 0445 HOURS This writer obtained an arr.est warrant for Steven Taylor. 
signed by Judge Brad Stetson. 

0600 HOURS This writer, along with Sgt. Seibler and Detective Bogers, along 
with St. John's County Deputies Charles E. Bradley, and J.Whitfield, went to 
1423 Marlee Road in St. John's County. Subject Steven Taylor was arrested by 
the St. John's County Deputies at his trailer at 1423 Marlee Road. While arresting 
subject Taylor inside his living room of his trailer a note was found in plain 
view. The note said, "fucked up big time, signed the kid." Steven Taylor was 
escorted to the St. John's and Duval County line. He was then ta ken into custody 
by the Jacksonville Sheriff's Office and taken to the homicide office. 

FEBRUARY 16, 1991, 0715 HOURS Myself and Detective J.R.Bogers attempted to 
reinterview Taylor. Prior to reinterviewing he was advised of his Constitutional 
Rights by this writer. He signed the rights form stating he did understand his 
rights. Steven Taylor denied his involvement in the incident. He advised that 
he did not want to give a statement. He was then booked into the Duval County 
Jail. 

FEBRUARY 16, 1991, 1500·HOURS This writer got a search warrant for Steven Taylor's 
residence at 1423 Marlee Road in St. John's County· by Judge Tenland in St. 
AUl!_ustine, Fla. 

FEBRUARY 16, 1991, 1600 HOURS This writer, along with Sgt. Seibler and Detective 
.Bogers and Detective Frank Welborn of St. John's County, went to 1423 Marlee 

··Road, and executed the search warrant. Taken from the. residence was one pair 
of jeans, two books, three Department of Corrections forms and one letter. They 
were placed into the property room. 

FEBRUARY 19, 1991 This writer took the evidence obtained from the search warrants 
to FDLE, along with other items found at Steven Taylor's residence. 
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FEBRUARY 20, 1991, 1600 HOURS This writer talked with Diane Hansen of FDLE. 
Ms. Hansen advised that Steven Taylor's blood type is "A". He is a secretor. 
Gerald Murray's blood type is "B" and he is also a secretor. Steven Taylor's 
blood type matches the blood tjpe of the semen stains found at the victim's 
residence. 

FEBRUARY 20, 1991, 1700 HOURS This writer filed this case with Assistant State 
Attorney Bernie de la Rionda. 

1800 HOURS This writer talked with Fran Perry, Gerald Murray's mother. Ms. 
Perry advised that a fema 1 e named Susan ca 11 ed her after she saw that Steven 
Taylor had been arrested. Ms. Perry advised that Susan told her that Steven 
raped her and threatened to cut her throat if she told anyone. 

1810 HOURS This writer made contact with Susan Elizabeth Tracey at her residence 
at 2047 Belote Place. Ms. Tracey advised that she has known Steven Taylor since 
she was approximately 14 years old. In June of 1987 she met Lane Murray. Sometime 
in January of 1988, possibly the 17th, she stayed at Lane Murray's trailer on 
Plummer Grant Road. She remembers the date to be on a Fri day night. She advised 
that Lane's brother, Harry, and Harry's sister-in-law, Lisa were staying at the 
trailer. Susan advised that she was very intoxicated. She lay down 
in the back bedroom. Lisa and Harry were in bed at the time. Ms. Tracey advised 
that Steven Taylor came into the bedroom. Steven placed his hand over her mouth. 
Steven pulled her jogging pants off of her. Ms. Tracey advised that she tried 
to struggle with Steven. Steven held her arm and told her to shut up. Steven 
then ripped her under.ear off and got on top of her. He then had sexual 
intercourse with her. She advised that while Steven was having intercourse with 
her, he was making filthy colTITients. He made the statement that he was going 
to "fuck her momma and her sister after he was through with her." Ms. Tracey 
advised that she, at the time, was the girlfriend of Gerald Murray. After Steven 
had sex with her, he told her that if she ever told Murray what he did he would 
cut her throat. Ms. Tracey also advised that while Steven was having sex with 
her he did hit her one time in the face with his fist and also hit her other 
ti mes on her body. Ms, Tracey advised that during intercourse Steven ejaculated 
on her stomach. After intercourse Steven then went to. the bathroom, Ms. Tracey 
went to the living room. At this time, Fran Perry came home and saw Steven in 
th'e- bedroom naked. Ms. Perry told Steven to get his c_lothes on. Ms. Tracey 
also advised that approximately two days before the victim was murdered, Steven 
Taylor and Lane Murray came to her neighborhood 1 ooki ng for her. They drove 
up in a white Cadillac. The day after the victim was murdered, Fran Perry called 
her and told her that someone got murdered and that Steven and Lane had left. 
town. Ms. Tracey advised that Fran Perry felt like Steven and Lane did the murder. 

FEBRUARY 21, 1991, 1700 HOURS This writer talked with Lisa Wentzell of the Troy, 
Ohio jail, phone 513/332-6873. She was asked concerning any property that was 
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taken upon the arrest of Steven Taylor. She advised that she would check and 
contact me._ 

FEBRUARY 22, 1991, 1325 HOURS Officer 
He advised that nothing was found in 
Taylor. 

Sweitzer called from the Troy Ohio jail. 
their property room belonging to Steven 

APRIL, 4, 1991, 1100 HOURS Jason Eric Leister came to the homicide office to 
be interviewed. Also with him was his father Wayne Leister. Jason advised that 
sometime in February 1991, he took Steven Taylor to see Lane Murray at the 
Montgomery Correctional Institution. Shea Murray was with them. He advised 
that he was at Shea's house and he and Shea went to St. John's County to a trailer 
to pick up Steven. Jason advised that Steven and Shea went inside the Correctional 
Institute while he stayed outside. They were there approximately one hour. 
Upon leaving there at approximately 2130 to 2200 hours, they drove around. Steven 
asked Jason to stop by a friend's house. They then went to a house somewhere 
on the northside. He remembers the house being separated into a duplex. The 
house had a chain link fence in the front yard. He advised that they all went 
inside the house. Steven disappeared for approximately five minutes and went 
outside the house. He came back in with dirty hands. Jason asked Steven what 
he was doing and Steven told him not to worry about it. Steven said later that 
he was missing something and believed the guys at the house took it. Steven 
also told him about an accident he was involved in. Steven made the comment, 
"got a nigger, get 150 points." After talking to Jason, a sworn statement was 
taken. 

APRIL 4, 1991, 1700 HOURS This writer talked with Timothy Dale Cowart at the 
homicide office. Timothy advised that he is currently in the jail cell with 
Steven Taylor in 2E. Timothy advised that Steven is afraid that he is going 
to get the death sentence in reference to this case. Ti mo thy advised that the 
night before last, Steven had told him about the incident. Steven said that 
the victim surprised him and he freaked-out. He advised that a male named Gerald 
is his "bust partner." Steven told Timothy that he started stabbing the victim, 
then choked her with a light cord. Steven al so told Timothy that he ran over 
a black lady on purpose so she could not"breed." Steven also told Timothy that 
he was going to attempt to escape from custody. Steven is trying to get Timothy 
t°' help him eacape from University Hospital. Steven advised that he was going 
to •take an overdose of pills and askedTimothy to arrange. help in getting a gun 
and a handcuff key to University Hos pi ta l. After talking to Ti mo thy, a sworn 
statement was taken. 

MAY 21, 1991, 1510 HOURS This writer talked with Sgt. George Steffen of the 
Pinellas Sheriff's Office, phone 813/571-2872. Sgt. Steffen advised that he 
had been contacted from an informant named William Ralph Glasgow who was currently 
incarcerated in the Zephyrhi 11 s Correctional Ins ti tuti on. Sgt. Steffen advised 
that Glasgow is in a cell with Gerald Murray,and Gerald Murray is making statements 
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concerning the incident with the victim. 

MAY 29,1991, 1810 HOURS This writer went to the Zephyrhills Correctional 
Institution and talked with William Glasgow. William advised that while in the 
dorm with Gerald Murray, on three' occasions he had the chance to talk with Murray. 
Murray was ~aying that he was with a friend named S_teven after his friend Steven 
murdered a woman in Jacksonville. Murray said he was in a Ranchero after the 
murder and said that Steven drank wine coolers and shot up drugs in the woman's 
house, while he was murdering her. Murray told him that Steven had killed the 
woman. He had strang·led,. stabbed and raped her. Murray told him that the night 
of the murder, he and Steven rode around drinking in the Ranchero after the murder. 
Murray also said that he was not worried about fingerprints being found in the 
car. Murray also made the statement that Steven buried some jewelry at a house 
that Steven was living in and the police had found it. Murray said that Steven 
looked for the jewelry after he got out of prison. He searched in 
the backyard, but the po 1 ice a 1 ready had it, because the guys that Steven was 
living with found the plastic bag with the jewelry and gave it to the police. 
Murray also said that the police found the Ranchero near where Steven lived. 
Murray then told William that he (Murray) has not said anything to incriminate 
him self (Murray). 

JUNE 10, 1991, 1430 HOURS 
County Sheriff's Office. 
for this writer. 

This writer talked with George Steffen from the Pinellas 
He advised that William Glasglow has further information 

JUNE 11, 1991, 1145 HOURS This writer, along with Assistant State Attorney Bernie 
de la Rionda and a court reporter went back to Zephyrhills Correctional Institution. 
This writer interviewed William Glasglow. William advised that a white male 
named Adriene Latner is currently incarcerated in the Zephyrhills Correctional 
Institution and is from Jacksonville, Florida. Adriene is an associate of Geralt 
Murray. William advised that Adriene said something to Gerald and Gerald started 
laughing. Adriene then said that he was glad that they didn't do the house across 
the street from the victim because his girlfriend was there. Wi 11 i am advised 
that Gerald then said something, then caught himself saying, "I told you I'm 
not involved." Murray then said the only thing they could get him for is being 
an assessory for being in the car. Gerald also made a• comment about a Brittania 
sh.pe print, he believes a 10½ size. Gerald told William that Steven's mother 
boil9ht Steven shoes and they were new. Gera 1 d a 1 so to.l d Willi am that Steven 
went through the kitchen window of the victim's residence and left a shoe print. 
Adriene told Gerald that he heard they cut an electric cord and peeled back the 

.'ends and shocked the victim. Gerald brushed the comment off and would not talk 
about it. Gerald then changed the subject. Gerald told William that they never 
found any clothes or shoes. After talking with William Glasglow a sworn statement 
was then taken. 
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p 
R JULY 18, 1991, 1100 HOURS This writer went to FDLE and picked evidence. 0 up 
p The evidence was returned to the Jacksonville Sheriff's Office Property Room. 
E 
R 
T JULY 18, 1991, 1415 HOURS This writer went to St. Vincent's Hospital, room #2333 y 
I and ta 1 ked with Walter Holton. Re was shown the stick that was found at Johnny 
C 
0 Taylor's residence which supposedly belonged to Steven Taylor. Mr. Holton did 
N 
T. not recognize the stick. 
N 
A Due to the arrest of suspect Steven Taylor, I recommend this case to be cleared 
R 
R by arrest, over 18, Detective. 
A 
T 
I CASE STATUS: CLEARED BY ARREST, OYER 18, DETECTIVE V 
E 
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p SYNOPSIS R 
0 
p 

the followup investigation of the homicide of Alice Marilyn Olmstead E This is 
R Vest which occurred between Saturday, September 15; 199.0; 2230 hours and T 
y Sunday, September 16, 1990, 0900 hours at the victim's residence at 12126 I 
C PlU1111Der Grant Road. Suspects Steven Taylor and Gerald Murray were arrested 0 

for the murder of the victim. N 
T. 

N ADDITIOHAL WITNESSES A 
R 
R 1) Torak, Charles, Jr.' 1345 Vine Street, Orange Park, FL; 32065, WM, DOB A 
T 01-22-67 I 
V no home phone number 
E 2) Proctor, Ricky Eugene, 6657 Iralou Rd., WM, DOB 12-28-70, 695-0593 

COBTIJIITATIOB OF IlffE8TIGATI-OH 

07-19-91: This writer talked w1 th Steven Taylor I s probation officer, Johnny 
Porter and received the name of Steven Taylor's mother, 
is a Librarian at Jacksonville University. 

Francis Taylor. She 

09-26-91 at 1030 hours: This writer obtained handwriting exemplars from 
Steven Taylor. 

10-08-91 at 1200 hoars: This writer went to the Mandarin area to measure 
the distance from various locations. Gerald Murray I s house to the victim I s 
home was 6 tenths of a mile. It is 1 • 1 miles from the victim's _ house to 

Deeder 
, 

the intersection of Harton and Streets. It is almost 2 \•enths of -

a mile from Harton and Deader Street to 4858 Julington Creek Road where the -
suspect vehicle was stolen from. It is 1.3 miles from the victim's residence 
to the residence at 4858 Ju.lington Creek Road. 

10-24-91 at 1400 hours: This writer took hairs taken from the crime scene 
to the Indian River Crime Lab for DNA processing. For information, prior 
to this, this writer sent the hairs taken from the crime scene to the FBI 
Lab in Washington, D.C. Analysis were made on the hairs; Pubic hair at the 
crime scene was matched to the pubic hair of Gerald Delana Murray. The hairs 

' ~ 
were taken to the Indian River Crime Lab for analysis. 

' 04-08-92 at 0945 hours: After learning that the DNA of the hairs matched 
Gerald Delana Murray this writer and Detective Gilbreath interviewed Murray 
at the HOmicide Office. Murray was advised of his constitutional rights 
and signed the rights form stating that he understood his rights. Mr. Murray· 
was told that the DNA came back implicating him. Murray said that we should 
have gotten the results back last year. Detective Gilbreath asked Murray 
if he had any type of sexual relations with Steven Taylor. Murray advised 
nno". Murray advised that Bubba Fisher had dropped he and Steven Taylor 
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p off in front of his house at 0100 hours on the date of the incident. Murray 
R advised that he and Taylor went to Skip's house (Doyle White). They were 
0 
I' gone for approximately one hour and then returned back to Murray's house. 
e Murray advised that Skippy was not at home therefore, they went back to his R 
T house. Murray's mother was in bed and he did not see her or talk with her. y 
I His mother was in the trailer. He and Taylor were dr1nk1ng beer in the garage. 
C Murray said he then went to bed and doesn't know where Steve went. Murray 0 
N said that the beer that they were drinking had been bought when they were T. 

N with Bubba Fisher. Murray advised that he was drunk and does not remember 
A what ~l§e b.lUl:.leII ad · Murray said that he learned his hair had matched with 
R the hair from the crime scene on 'IT during the trial of Taylor, Murray advised R 
A it did not worry him. Murray said that Taylor told on himself by "coming T 
I in her•. Murray said, •you didn I t find none of my come". He also said that 
V 
e we did not find his "come" on a rag. Murray was asked to explain how his 

hair got at the crime scene. He said it must have been when he pulled out 
a bag of reefer from his crotch and gave it to Steven Taylor. The hair must 
have stuck to the bag. Murray said he did not know where he gave the bag 
of reefer to Taylor. It was in Bubba Fisher's truck or 1n the street or 
in the house but said he did not remember. Murray then said some of his 
hair could have been on Steven Taylor's clothes and fell off. Murray said 
that if the hair was on Steven Taylor's clothes and Taylor took off his clothes 
and he's raping her on the bed it would fall off. Murray was asked how he 
knew Taylor had his clothes off and he said he assumed that's what he was 
doing. 

04-09-92 at 1230 hours: Gerald Murray was indicted by the Grand Jury for 
First Degree Murder, Burglary, and Sexual Battery. He was again brought 
to the Police Memorial Building and advised of ~s constitutional rights. 
He was again asked to give us details concerning \i.nat he was doing the night 
of the victim's murder. He advised that he went drjnkjng with Steven and 
Bubba Fisher, came home and went to bed. He said that we knew the story 
and he had nothing further to say. He was arrested and rebooked into the 
Duval County Jail. 

04-15-92 at 1145 hours: This writer learned that a Charles Torak, Jr. was 
incarcerated in the Clay County Jail and had information concerning the 
victim's homicide. This writer went to Green Cove Springs and interviewed 
Charles Torak. Mr. Torak advised that approximately 2 and a half months 

' ago he was in contact with Gerald Murray. This was while he was incarcerated 
in Duval County Jail. He advised that he was a cell mate of Murray. He 
told him that his best friend was on death row for a murder and that he 
(Murray) was just accused of driving the suspect 1 s vehicle and waiting for 
Taylor. Murray also told Torak that police took samples of blood and hair 
from him. Torak advised that he talked with Murray on several occasions. 
On one occasion Torak was questioning Murray about why the police took samples 
from him. Torak began asking Murray if he ever testified at trial and Murray 
began getting a "I got away type attitude" and then started giving Torak 
the scenario. Murray told Torak it was a surprise burglary, that the victim 
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was suprised. Murray also mentioned something about a buck knife that they 
had switched from using to a steak knife. Murray told Torak 
they had talked a little .rhile and decided to uae a knife from the house 
because br1.ng:1.z!g their own knife .ras not to smart. Murray also mentioned 
that the buck knife .ras not big enough, something to the effect that it .rould 
hit and bounce or something like that. MUITay also told Torak that he stabbed 
the victim also. MUITay told Torak that he did not stab the victim as many 
times as Taylor. MUITay also admitted to Torak that he strangled the victim 
along with his friend (Taylor). MUITay admitted' the victim resisted and 
put up a fight. Murray told Torak the victim •put up a hell of a fight for 
her age•. Murray mentioned that je;relry .ras taken from the victim, most 
of it .ras fake je;relry but there .ras one nice piece of jewelry that he really 
liked and didn't want to get rid of it. It was a unicorn with a ruby in 
it and had a little horse like pendant. MUITay said that a friend of his 
pawned the item at a pawn shop on Gasset Avenue. Murray mentioned also to 
Torak that he buried his clothing. He believes MUITay said it .ras somewhere 
near his residence. Murray said there .ras a lot of blood on his clothing. 
MUITay said he killed the victim because she would be able to identify him. 
Murray also told Torak the reason they .ranted to uae a knife from the scene 
was so it .rould look like a surprise burglary and not planned. MUITay told 
Torak he .ras going to act crazy and attempt to beat the murder charge. Torak 
also believes that MUITay mentioned leaving the city but he could not recall. 
After t.aJJdng to Mr. Torak a sworn statement was taken by Assistant State 
Attorney Bernie de le Rionda. 

04-20-92 at 0900 h011rS: This writer talked with Ricky Proctor at the Duval 
County Jail. Ricky advised that he is in jail for auto theft, possession 
of marijuana and resisting a.r;';est without violence. He has four felony 
convictions. He has been in 'the Duval County Jail since March 8, 1992. 
Approximately 3 and a half weeks ago he was in a jail cell .rith Gerald MUITay. 
Murray .ras saying he and his partner, Steven Taylor would rob people and 
take their money and jewelry. He said that Taylor .ras on death row for murder. 
MUITay said the police tried to get him but there .ras not enough evidence 
to put him at the scene. MUITay said he and Steven Taylor robbed a woman 
in Mandarin in her house and ".re killed her•. MUITay al.rays bragged about 
how ruthless he and Steve were about robbing and pistol .rhipping people and 
robbing stores without a gun. Proctor had no further information. 

Due to the arrest of both Steven Taylor and Gerald MUITay I recommend this 
case be cleared by arrest, over 18, Detective. 
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YOUR CONSTITUTIONAL RIGHTS 

?LACE: BA-Y ST, 
DATE: t.//g/12-
TIME: 

You have the following rights under the United States Constitution: 

You do not have to make a statement or say anything. 

Anything you say can be used against you in court. 

You have the right to talk to a lawyer for advice before 
you make a statement or before any questions are asked of 
you, and to have the lawyer with you during -any question­
ing. 

If you cannot afford to hire a lawyer, one will be ap­
pointed for you before any questioning if you wish. 

If you do answer questions, you have the right to stop an­
swering questions at any time and consult with a lawyer. 

Signature 

Witness 

2Z?&L. / 
Witness/ 

?_ 17R //RO 



YOUR CONSTITUTIONAL RIGHTS 

PLACE: ST. 
DATE: 

TIME: 

You have the following rights under the United States Constitution: 

You do not have to make a statement or say anything. 

Anything you say can be used against you in court. 

You have the right to talk to a lawyer for advice before 
you make a statem~nt or before any questions are asked of 
you, and to have the lawyer with you during any question­
ing. 

If you cannot afford to hire a lawyer, one will be ap­
pointed for you befor~ any questioning if you wish. 

If you do answer questions, you have the right to stop an­
swering questions at any time and consult with a lawyer. 

Witness 

Witness 
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